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A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do vremena 

svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonja će rasti  
Danijel 12:4 

 
 

 

On reče: "Idi, Daniele, ove su riječi tajne i zapečaćene do vremena 
svršetka.Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje 

biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Prije nego što počnete čitati ovu doktrinu,  

Razmislite nekoliko minuta o sljedećem pitanju: 
 

 
 

Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 
Na Nebu? 

 
Ili 

 
U Paklu? 

 
 

Paklu je Stvaran i Vječan je. 
Razmislite o tome! 

 
 

 
 

 

 
 

Sretno čitanje! Neka vam se Bog otkrije! 

  



 
 

 

 
 

Upozorenja 
 
 

Ova je Knjiga besplatna i nikako ne može poslužiti kao komercijalni 

izvor. 
 

Ovu Knjigu možete besplatno kopirati za svoja učenja ili je distribuirati, 
kao i za svoju evangelizaciju na društvenim mrežama, pod uvjetom da 

se njezin sadržaj ili na bilo koji način ne promijeni, A stranica 
mcreveil.org naveden kao izvor. 

 
Jao vama pohlepnim Sotoninim agentima koji će pokušati prodati ta 

učenja i svjedočanstva na tržištu! 
 

Teško vama, sinovi sotonini koji ova učenja i svjedočanstva rado 
objavljuju na društvenim mrežama, a pritom skrivaju adresu web 

stranice www.mcreveil.org ili krivotvore njihov sadržaj!  
 

Znajte da možete izbjeći sudski sustav ljudi, ali sigurno nećete izbjeći 

Božji sud.  
 

Zmije! Leglo gujinje! Kako ćete uteći osudi paklenoj? Matej 23:33 
 

 
 

Poštovani čitatelji, 
 

Ova se knjiga redovito ažurira. Savjetujemo vam da preuzmete 
ažuriranu verziju s web stranice www.mcreveil.org. 

 
Željeli bismo vas obavijestitida je ovo učenje napisano na engleskom i 

francuskom jeziku. A kako bismo ga učinili dostupnim što većem broju 
ljudi, koristili smo računalni softver kako bismo ga preveli na druge 

jezike. 

 
Ako otkrijete bilo kakve pogreške u tekstu prevedenom na vaš jezik, ne 

ustručavajte se obavijestiti nas kako bismo ih mogli ispraviti. A ako 
želite poštovati Boga i unaprijediti Božje djelo prevođenjem Naučavanja 

na svoj jezik, slobodno nam se javite. 
 

Sretno čitanje! 
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VODENO KRSTENJE 

(Ažurirano dana 28 05 2024) 

 

1- Uvod 

 

Ljubljeni u Gospodinu i svi vi koji čitate ovo učenje, mir s vama! Blagoslivljam 

Gospodina Boga našega, Oca iz Isusa Krista, našeg učitelja i Gospodina,koji mi 

u svojoj vjernosti daje milost da vam stavim na raspolaganje ovo učenje o 

krštenju vodom, koje Biblija naziva i Ivanovim krštenjem ili krštenjem 

pokajanja. 
 

U knjizi Ivana 1, poglavlje Biblija nas uči da su svi ljudi Božja stvorenja, ali nisu 

svi Božja djeca. Biblija nas također uči da je na svakoj osobi dobrovoljno odlučiti 

da postane dijete Božje. A uvjet da se postane dijete Božje po Bibliji je primiti 

Isusa Krista kao Gospodina i osobnog Spasitelja, te vjerovati u Njegovo ime. To 

je ono što čitamo u Ivan 1:12-13 "12A onima koji ga primiše podade moć da 

postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, 13koji su rođeni ne 

od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga." Uvjet da se 

postane dijete Božje stoga je uvjet koji je svakome dostupan. Svaki čovjek tada 

može, ako želi, status jednostavnog Božjeg stvorenja prepustiti statusu Božjeg 

djeteta. Sve što treba učiniti je primiti Isusa Krista kao Gospodina i osobnog 

Spasitelja. 
 

A da bismo primili Isusa Krista kao osobnog Gospodina i Spasitelja prema Bibliji, 

morate vjerovati u njega i krstiti se. Marko 16:16 kaže: "Tko uzvjeruje i 

pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se." Vodeno krštenje stoga 

je usko povezano s spasenjem; A s obzirom na njegovu veliku važnost, otkrili 

smo da je bolje proučiti ga što je moguće potpunije, odgovarajući na sva pitanja 

koja si često postavljate. 
 

2- Što je vodeno krštenje? 
 

2.1- Spasenje 
 

Prije nego što definiramo što je vodeno krštenje, razgovarajmo malo o spasenju. 

Biblija nas uči da je Bog prilikom stvaranja upozorio čovjeka da će ga neposluh 

dovesti do smrti. Postanak 2:16-17 "16Jahve, Bog, zapovjedi čovjeku: Sa 

svakoga stabla u vrtu slobodno jedi, 17ali sa stabla spoznaje dobra i zla da nisi 

jeo! U onaj dan u koji s njega okusiš, zacijelo ćeš umrijeti." sotona, koji je već 

izgubio Božju slavu zbog svoje oholosti i pobune, bio je ljubomoran vidjeti kako 

čovjek ima koristi od ove Božje slave. A sotona, koji je znao da Bog ne tolerira 

grijeh, znao je i da je dovoljno da čovjeka navede na grijeh, pa da čovjek 

zauzvrat bude odbačen od Boga i izgubi svoje povlašteno mjesto pred Bogom. 

Postavio je čovjeku zamku i zaveo ga u grijeh. A grijeh je otvorio vrata smrti u 

ljudskom životu. Rimljanima 5:12 ''Zbog toga, kao što po jednom Čovjeku uđe 

u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješiše, na sve ljude prijeđe 

smrt." 
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Biblija nas uči da je Bog, zbog svoje ljubavi prema čovjeku, odlučio ne napustiti 

čovjeka ne dajući mu priliku za pokaju. Stoga je čovjeku dao mogućnost da mu 

se oproste grijesi, kako bi se približio Bogu. Kako u Božjim očima samo krv može 

oprati grijehe, Bog je dopustio čovjeku da prinosi životinjske žrtve (Levitski 

zakonik 4) kako bi krv tih životinja pokrila njegove grijehe. To je ono što je 

čovjek prakticirao u prošlosti, u onome što je Bog nazvao Starim savezom. 

Jevrejima 9:22 "I gotovo se sve po zakonu čisti krvlju i bez prolijevanja krvi 

nema oproštenja." 
 

Bog, kako bi pokazao svoju ljubav prema čovjeku kojeg je odlučio učiniti na 

svoju sliku, ponovno je odlučio učiniti spasenje dostupnijim čovjeku, dopuštajući 

da jedna trajna žrtva zamijeni mnoge različite žrtve koje je čovjek morao učiniti 

prema tipu grijeha koje počini, i a koje je svaki put morao obnavljati. Da bi došao 

do ovog konačnog rješenja, Bog je smatrao da je bolje preobraziti svog vlastitog 

Sina, svog jedinog Sina, u žrtvu. Odlučio je od svog Jedinorođenog Sina napraviti 

janjetinu koja otkupljenja. Zato je poslao Isusa Krista da umre za grijehe ljudi, 

da postane žrtva za sve grijehe svih ljudi. 
 

Jevrejima 9:11-14 "11Krist se pak pojavi kao Veliki svećenik budućih dobara 

pa po većem i savršenijem Šatoru nerukotvorenu, koji nije od ovoga stvorenja 
12i ne po krvi jaraca i junaca, nego po svojoj uđe jednom zauvijek u Svetinju i 

nađe vječno otkupljenje. 13Doista, ako već poškropljena krv jaraca i bikova i 

pepeo juničin posvećuje onečišćene, daje tjelesnu čistoću, 14koliko će više krv 

Krista koji po Duhu vječnom samoga sebe bez mane prinese Bogu očistiti savjest 

našu od mrtvih djela, na službu Bogu živomu!" 
 

Otkrivenje 5:9 "Pjevaju oni pjesmu novu: Dostojan si uzeti knjigu i otvoriti 

pečate njezine jer si bio zaklan i otkupio, krvlju svojom, za Boga ljude iz svakoga 

plemena i jezika, puka i naroda." 
 

Od tada, čovjek, kako bi se približio Bogu, više ne mora prinositi žrtve; on samo 

treba prihvatiti ovu žrtvu koju je Bog već pripremio. Ta se žrtva naziva Isus 

Krist. Dakle, zapravo nitko ne bi trebao ići u Pakao zbog grijeha, jer je žrtva za 

grijehe ljudi već prinesena. Ivan 19:30 kaže: "Čim Isus uze ocat, reče: 

Dovršeno je! I prignuvši glavu, preda duh." Kroz žrtvu Isusa Krista, Jaganjca 

Božjeg, čovjeka se više ne vidi kao grešnika u Božjim očima. Krist je umro na 

križu sa svim grijesima svih ljudi. Svaki čovjek koji završi u Paklu više se neće 

naći tamo zbog grijeha, već zato što je odbacio Božji naum spasenja za svoj 

život, za odbijanje žrtve koju mu je Bog dao za svoje grijehe. Čovjekovo 

spasenje stoga ne ovisi ni o broju grijeha ni o vrsti grijeha koje je počinio, 

čovjekovo spasenje ovisi isključivo o žrtvi Isusa Krista. 
 

U Božjim očima, onaj koji je počinio jedan grijeh ne razlikuje se od onoga koji je 

počinio tisuću. A onaj koji je upravo lagao ne razlikuje se od onoga koji je 

umjesto toga počinio krađu ili ubojstvo. Svaki grijeh zaslužuje smrt. Stoga je 

čovjek taj koji u svom neznanju vjeruje da postoje mali grijesi bez stvarnih 

posljedica pred Bogom i veliki grijesi. To je pogreška. Jedan jedini grijeh, bio on 
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mali u ljudskim očima ili ne, dovoljan je da čovjeka dovede u Pakao. Rimljanima 

6:23 "Jer plaća je grijeha smrt, a dar Božji jest život vječni u Kristu Isusu, 

Gospodinu našem." 
 

Iz tog razloga, čovjekovo spasenje ne ovisi ni o broju grijeha koje čovjek čini, 

niti o vrsti grijeha koje čini, niti o prirodi tog grijeha. Svaki grijeh, "veliki" ili 

"mali", koji treba izbrisati, treba krv. To znači da ako počinite grijeh i želite vidjeti 

taj grijeh oprošten i izbrisan od Boga, trebat će vam krv. A jedina krv sposobna 

izbrisati grijehe je krv Isusa Krista koju je Bog žrtvovao za oproštenje grijeha. 

Tada razumijete zašto spasenje svakog čovjeka ovisi isključivo o Isusu Kristu, 

a ne o drugom čovjeku, ili drugom Bogu, ili čak nekoj tradiciji. Djela apostolska 

4:12 dit: "I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom 

drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti." 
 

Osim Isusa Krista, nijedan drugi čovjek nije umro kako bi spasio ljude od njihovih 

grijeha. Nijedan čovjek nije imao tu mogućnost da umre da spasi ljude od 

njihovih grijeha, jer da bi spasio ljude, bio je potreban čovjek koji nikada nije 

griješio. I kao što i sami znate, svaki muškarac rođen od muškarca i žene već je 

rođen u grijehu i kao takav više nije u stanju tvrditi da će spasiti bilo koga od 

grijeha. Zapamtite, dakle, dragi prijatelji, da spasenje nema nikakve veze s 

religijama, da spasenje nema nikakve veze s tradicijama i da spasenje nema 

nikakve veze s običajima ljudi. Spasenje je dar od Boga koji se slobodno 

daje svakome tko prihvati žrtvu krvi Isusa Krista, jedina krv koja čisti i 

briše grijehe. 
 

Dakle, definirate li se kao kršćanin, ili musliman, ili katolik, ili budist, ili ateist, ili 

animist, znajte da nijedna religija ne spašava, nijedan drugi čovjek osim Isusa 

Krista spašava nijedna filozofija ne spašava, nijedna tradicija ne spašava , 

nijedan predak ne čuva. Samo je Isus Krist dao svoj život da spasi čovječanstvo. 

Ivan 3:16 "Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca 

da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni." 
 

Pripadati ili ne pripadati crkvi nije glavna stvar, jer nijedna crkva ne može spasiti. 

Biti član obitelji svećenika, pastora ili bilo kojeg drugog Božjeg sluge nije važno, 

jer niti jedan čovjek ne može spasiti, a niti jedan ljudski odnos ne može spasiti. 

Više ili manje obmanjujući naslov koji imamo u društvu neće imati nikakvu 

važnost pred Božjim sudom. Više ili manje vrijedna intelektualna razina koju 

imamo neće donijeti nikakvu korist na Sudnji dan. Isus Krist je bio i ostaje jedini 

ulaz u raj. Ivan 10:9 kaže: "Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i 

ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti." Ivan 14:6 kaže: "Odgovori mu Isus: Ja sam 

Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni." 
 

Zašto Isus Krist, a ne netko drugi? Zato što se samo Isus Krist žrtvovao za 

grijehe čovječanstva. Nijedan drugi čovjek, čak i ako je bio prorok, nije umro za 

naše grijehe; i nijedna žena, čak i ako je bila Isusova majka, nije umrla za naše 

grijehe. 1 Timoteju 2:5-6 kaže: "5Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik 

između Boga i ljudi, čovjek Krist Isus, 6koji sebe samoga dade kao otkup za sve. 

To je u svoje vrijeme dano svjedočanstvo,". 
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Svi ti neuki katolici koji vjeruju da su kršteni i čak potvrđeni sada moraju shvatiti 

da nikada nisu upoznali pravog Spasitelja Isusa Krista. Ako ih smrt iznenadi, 

sletjet će izravno u Pakao. Bolje da se pokaju dok još ima vremena. Ako odluče 

ustrajati i ostati u ovoj odvratnoj sekti, tek će u vatri Pakla shvatiti da su doktrina 

potvrde, doktrina prve pričesti i doktrina druge pričesti od đavla. 
 

Kao što čitamo u Ivan 1:12-13, Bog je svakoj osobi dao izbor da postane dijete 

Božje. Nitko nije isključen iz spasenja i nitko nije dužan prihvatiti spasenje koje 

Bog besplatno daje. To svatko mora prihvatiti slobodno, dobrovoljno i svjesno. 

Ipak, važno je zapamtiti da će samo djeca Božja ući u Nebo. A Nebo je, kao i 

Pakao, vječan. Ne završava sve nakon smrti kako neki misle. Štoviše, nakon 

smrti počinje pravi život, vječni život. 
 

Biblija nam govori u Jevrejima 9:27 "I kao što je ljudima jednom umrijeti, a 

potom na sud". Nakon ove presude doći će do razdvajanja: neki će provesti 

svoju vječnost s Bogom, u savršenoj sreći, a drugi će provesti svoju vječnost u 

vatri. Matej 25:31-41, 46 "31Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s 

njime, sjest će na prijestolje slave svoje. 32I sabrat će se pred njim svi narodi, a 

on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. 
33Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. 34Tada će kralj reći onima sebi 

zdesna: Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo 

pripravljeno za vas od postanka svijeta! ... 41Zatim će reći i onima slijeva: 

Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima 

njegovim! ...46I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni." To 

je izbor koji napravite na ovoj zemlji koji će odrediti gdje ćete provesti svoju 

vječnost. 
 

Bog nam kaže u Ivan 3:18 "... a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije 

vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega." I u Marko 16:16 Mi čitamo: 

"... a tko ne uzvjeruje, osudit će se." Tako će svi oni koji ne vjeruju u Isusa 

Krista biti osuđeni! To nema nikakve veze sa dobrim ili zlim koje bi učinio na 

zemlji. To nema nikakve veze s dobrim djelima. To nema nikakve veze s tvojom 

religijom. To nema nikakve veze s vašim podrijetlom, nema nikakve veze s 

vašim običajima i nema nikakve veze s bojom vaše kože. Samo nevjerovanje u 

Isusa osuđuje vas, čak i ako ste najvelikodušniji čovjek na svijetu. 
 

2.2- Novo Rođenje 
 

Sad kad je pojam spasenja dobro objašnjen, pokušajmo razumjeti kako osoba 

mora postupiti da bi bila spašena. Što Biblija kaže? Marko 16:16 kaže: "Tko 

uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se. ..." Iz toga slijedi da da biste bili spašeni, 

morate vjerovati i biti kršteni. Ovaj nam jedan odlomak pokazuje da je Bog 

krštenje povezao sa spasenjem, čineći krštenje uvjetom koji se mora ispuniti da 

bi se došlo do Neba. Ivan 3:1-5 kaže: "... 3…Zaista, zaista, kažem ti: tko se ne 

rodi nanovo, odozgor, ne može vidjeti kraljevstva Božjega! 4Kaže mu 

Nikodem: Kako se čovjek može roditi kad je star? Zar može po drugi put ući u 

utrobu majke svoje i roditi se? 5Odgovori Isus: Zaista, zaista, kažem ti: ako se 
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tko ne rodi iz vode i Duha, ne može ući u kraljevstvo Božje." Kao što smo 

upravo pročitali, nitko neće ući u Nebo bez rođenja od vode i Duha. 
 

2.2.1- Što znači roditi se iz Vode i Duha? 
 

Kada vjerujemo u Isusa i krstimo se u vodi, rođeni smo od vode. Gospodin 

nam zauzvrat daje Duha Svetoga koji je zalog spasenja, a prisutnost Duha 

Svetoga u nama čini nas osobom rođenom od Duha. Postajemo mjesto 

naseljeno Duhom Božjim: Zato Biblija kaže da smo hram Duha Svetoga. Od tog 

trenutka status osobe rođene samo od tijelo prepuštamo statusu osobe koja 

je, osim što je rođena od tijelo, također rođena od vode i Duha. Time 

postajemo ponovno rođena osoba. 
 

2.2.2- Zašto je krštenje u vodi potrebno? 
 

Možda se pitate zašto je apsolutno potrebno krstiti se u vodi kako biste ušli u 

Kraljevstvo Božje. Najjednostavniji odgovor je sljedeći: Bog je to tako htio. 

Znaj dobro, čovječe, da nisi tu da raspravljaš s Bogom, tu si da mu se pokoravaš. 

Bog je prije svega vaš Stvoritelj, a ne običan lik s kojim se možete slobodno 

svađati. Bog je stoga u svojoj suverenosti odlučio krštenje vodom, koje Biblija 

također naziva krštenjem pokajanja, učiniti elementom spasenja. Ako je 

krštenje tu da nas dovede do pokajanja, a budući da bez pokajanja nitko ne 

može biti spašen, razumijemo zašto je apsolutno potrebno biti kršten u vodi da 

bismo bili spašeni, za one koji žele biti spašeni. 
 

2.3- Poistovjećivanje s Kristovom smrću i uskrsnućem 
 

Biblija nam također predstavlja krštenje vodom kao poistovjećivanje sa smrću i 

uskrsnućem Isusa Krista. To znači da krštenjem umiremo u odnosu na prošli 

život da bismo od sada živjeli samo za Isusa Krista. U stvarnosti, kada smo 

uronjeni u vodu krštenja, pokopani smo s Kristom, a kada izađemo iz vode, 

uskrsavamo s Njim. To je ono što čitamo u sljedećim odlomcima: 
 

Rimljanima 6:3-4 "3Ili zar ne znate: koji smo god kršteni u Krista Isusa, u 

smrt smo njegovu kršteni. 4Krštenjem smo dakle zajedno s njime ukopani u 

smrt da kao što Krist slavom Očevom bi uskrišen od mrtvih, i mi tako hodimo u 

novosti života." 
 

Kološanima 2:12 "s njime suukopani u krštenju, u njemu ste i suuskrsli 

po vjeri u snagu Boga koji ga uskrisi od mrtvih." 
 

Kološanima 3:1-3 "1Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje 

Krist sjedi zdesna Bogu! 2Za onim gore težite, ne za zemaljskim! 3Ta umrijeste 

i život je vaš skriven s Kristom u Bogu!" 
 

Zaključno, biti kršten znači umrijeti u odnosu na grijeh kako bi postao novo 

stvorenje. 2 Korinčanima 5:17 "Dakle, je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro 

uminu, novo, gle, nasta!" 
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2.4- Predanost življenju života Isusa Krista 
 

Za vas koji se želite krstiti, važno je da shvatite da krštenje u vodi nije samo 

predanost, već je i zavjet da ćete se odreći svog starog života. Biti kršten znači 

nanovo se roditi. Kada ste kršteni, obvezujete se da ćete započeti novi život, 

slijedeći Kristov model, to jest, hodati onako kako je sam Krist hodao.. 1Ivanova 

2:6 "Tko veli da u njemu ostaje, valja mu ići putom kojim je on hodio." Vodeno 

krštenje stoga je zavjet poslušnosti Bogu i življenja za Njega u Isusu Kristu. 
 

3- Vodeno krštenje, Ivanovo krštenje i krštenje pokajanja 
 

Postoji li razlika između vodenog krštenja, Ivanova krštenja i krštenja 

pokajanja? Apsolutno ne! U skladu s Božjom riječju, nema razlike između izraza 

"krštenje vodom"," krštenje pokajanjem "i"Ivanovo krštenje". Svi oni 

znače isto. 
 

3.1- Zašto termin krštenje vodom? 
 

Jednostavno zato što se ovo krštenje vrši u vodi, za razliku od krštenja Duhom 

Svetim, koje se vrši u Duhu Svetom. 
 

3.2- Zašto izraz Ivanovo krštenje? 
 

Jednostavno zato što je Ivan bio taj koji je poslan da izvrši ovo krštenje. Ivanu 

je Bog dao službu krštenja u vodi. Zbog toga se zove Ivan Krstitelj. Baš kao što 

se krštenje vodom naziva Ivanovo krštenje, tako i krštenje Duhom Svetim 

možemo nazvati Isusovim krštenje krštenjem, jer je Isus taj koji krsti od Duhom 

Svetim. 
 

3.3- Zašto termin Krštenje pokajanja? 
 

Jednostavno zato što ovo krštenje vodi osobu do pokajanja, kako kaže Ivan 

Krstitelj u Matej 3:11 "a vas, istina, krstim vodom na obraćenje; ..." 
 

To su demoni sekti koji tvrde da je Isus Krist sam Bog Otac, Sin i Duh 

Sveti, koji pokušavaju, poduprijeti svoju ludost, pokazati da postoji razlika 

između ova tri pojma. Ne slijedi ove čarobnjake ako ne želiš provesti svoju 

vječnost u Paklu. Ovo su ljudi koji su odabrali Pakao, sada regrutiraju one koji 

će ih tamo pratiti. Bježite od tih demona ako njegujete svoje spasenje ili ostanite 

s njima ako više volite Pakao. U svakom slučaju, upozoreni ste! 

 

U zaključku, zapamtite da je krštenje vodom = krštenje Ivanovo = krštenje 

pokajanja. To potvrđuju sljedeći odlomci: Matej 3:11 "a vas, istina, krstim 

vodom na obraćenje; ..." Luka 3:3 "On obiđe svu okolicu jordansku 

propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha." Djela 

apostolska 1:5 "Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti 

kršteni Duhom Svetim." Djela apostolska 13:24 "Pred njegovim je dolaskom 
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Ivan propovijedao krštenje obraćenja svemu narodu izraelskomu." Luka 

7:29 "Sav narod koji ga je slušao, pa i carinici, uvidješe pravednost Božju: 

pokrstiše se Ivanovim krstom." 
 

4- Što učiniti prije vodenog krštenja? 
 

Da bi krštenje u vodi vrijedilo pred Bogom, moraju biti ispunjeni brojni uvjeti. 

Tko se obvezuje krštenje, mora vjerovati i priznati svoje grijehe. 
 

4.1- moraš vjerovati: Preduvjet za krštenje 
 

Biblija nam to govori u Marko 16:16 "Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a 

tko ne uzvjeruje, osudit će se." Stoga razumijemo da prije krštenja moramo 

vjerovati. Na ovoj razini potrebno je malo pojašnjenje. U Jakovljeva 2:19 piše: 

"Ti vjeruješ da je jedan Bog? Dobro činiš! I đavli vjeruju, i dršću." Dakle, 

vjerovati ne znači samo priznati postojanje Boga, kao što je to slučaj za mnoge 

ljude na ovom svijetu. Vjera uključuje prihvaćanje da je Isus Krist Sin Božji. 

trebate Prihvatiti njegovu žrtvu na križu, prihvatite Isusa Krista kao svog 

Spasitelja i usvojite Ga kao svog novog Učitelja sa svom pokornošću koju to 

podrazumijeva. To je ono što znači "predati svoj život Isusu". 
 

Sljedeći stihovi potvrđuju da prije krštenja prvo treba vjerovati: 
 

Djela apostolska 2:37-41 "37Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše Petru i 

drugim apostolima: Što nam je činiti, braćo? 38Petar će im: Obratite se i svatko 

od vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit ćete 

dar, Duha Svetoga. … 41I oni prigrliše riječ njegovu i krstiše se te im se u onaj 

dan pridruži oko tri tisuće duša." 
 

Djela apostolska 8:12 "Ali kad povjerovaše Filipu koji navješćivaše evanđelje 

o kraljevstvu Božjemu i o imenu Isusa Krista, krštavahu se muževi i žene." 
 

Djela apostolska 8:13 "Povjerova i Šimun te se krsti i osta uz Filipa: bio je 

zanesen promatrajući znamenja i čudesa koja su se događala." 
 

Djela apostolska 8:36-38 "36Putujući tako, stigoše do neke vode pa će 

dvoranin: Evo vode! Što priječi da se krstim? 37Filip reče: Ako vjeruješ svim 

srcem svojim, moguće je. dvoranin je odgovorio: Vjerujem da je Isus Krist Sin 

Božji. 38Zapovjedi da kola stanu pa obojica, Filip i dvoranin, siđoše u vodu te ga 

Filip krsti." 
 

Djela apostolska 16:31-34 "31Oni će mu: Vjeruj u Gospodina Isusa i spasit 

ćeš se ti i dom tvoj! 32Onda navijestiše riječ Gospodnju njemu i svima u domu 

njegovu. 33Te iste noćne ure uze ih, opra im rane pa se odmah krsti on i svi 

njegovi. 34Onda ih uvede u dom, prostre stol te se zajedno sa svim domom 

obradova što je povjerovao Bogu." 
 

Djela apostolska 18:8 "A nadstojnik sinagoge Krisp povjerova Gospodinu 

zajedno sa svim svojim domom. I mnogi od Korinćana koji su to slušali 

povjerovaše i pokrstiše se." 
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4.2- Ispovijedanje svojih grijeha: preduvjet za krštenje 
 

Svatko tko vjeruje u Isusa Krista mora priznati svoje grijehe; i ispovijed grijeha 

mora se izvršiti prije uranjanja u vodu krštenja, kao što čitamo u sljedećim 

odlomcima: 
 

Matej 3:5-6 "5Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. 
6Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje 

grijehe." 
 

Marko 1:5 "Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su 

od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehe." 
 

Sada kada je jasno da je ispovijed neophodan preduvjet za vodeno krštenje, 

može se zapitati kako se ispovijeda grijeha. 
 

4.2.1- Kako priznati svoje grijehe? 
 

Mudre Izreke 28:13 "Tko skriva svoje grijehe, nema sreće, a tko ih ispovijeda 

i odriče ih se, milost nalazi." Ako želite biti oprošteni i spašeni, morate pošteno 

i iskreno priznati sve svoje grijehe s čvrstom namjerom da ih se zauvijek 

odreknete. 
 

Važno je zapamtiti da se ispovijedanje grijeha ne može činiti u srcu, niskom 

glasu ili u grlu. Priznanje grijeha mora se izvršiti naglas, pred slugom Božjim koji 

vas krsti. Matej 3:5-6 "5Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica 

jordanska. 6Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje 

grijehe." 
 

Malo upozorenje: Ne upadajte u zamku lažnih pastira koji vas prisiljavaju da 

stanete pred gomilu ljudi kako biste priznali svoje grijehe. Ne morate priznati 

svoje grijehe pred gomilom ljudi, niti pred bilo kojom kongregacijom. 

Ispovijedanje grijeha naglas ne znači ispovijedanje grijeha pred cijelom crkvom. 
 

Naposljetku, zapamtite da se svako priznanje mora učiniti naglas; bilo da se radi 

o priznavanju svojih grijeha kada ste sagriješili ili ispovijedanju Isusa Krista, to 

jest prepoznavanju Isusa Krista kao Gospodina, Spasitelja i Boga. Rimljanima 

10:9-10 "9Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da 

ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. 10Doista, srcem vjerovati 

opravdava, a ustima ispovijedati spasava." 
 

4.2.2- Koje grijehe apsolutno priznati? 
 

Znajte da krštenjem u vodi treba dobiti ne samo spasenje u Isusu Kristu, to jest 

vječni život, nego treba dobiti i oslobođenje od svakog nečistog duha i svake 

veze sa svijetom tame. Za to je potrebna poštena i iskrena ispovijed svih grijeha. 

Kako biste bolje razumjeli ovu temu, molimo vas da pročitate učenje o 

''Duhovno Oslobođenje'', koje ćete pronaći na stranici 

https://www.mcreveil.org. 
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Čak i ako u cjelini možemo u dobroj vjeri zaboraviti određene grijehe počinjene 

u prošlosti, osobito u dalekoj prošlosti, ni pod kojim okolnostima ne bismo smjeli 

propustiti ispovjediti grijehe koji sotoni daju veliki pristup našim životima. Među 

tim grijesima koji se apsolutno moraju ispovjediti postoje: 
 

- Vještičarstvo u svim oblicima (magija, okultizam, sekte, homoseksualizam); 

- Ubojstva (uključujući dobrovoljne pobačaje), pokušaje samoubojstva, 

pokušaje ubojstava (uključujući pokušaje pobačaja); 

- Spolni grijesi (preljub, blud, masturbacija, svi drugi oblici bluda i nemorala); 

- Silovanje, krađa, mržnja, zloba, uskraćivanje oprosta, uskraćivanje odštete i 

zlobnost. 
 

Svi ti grijesi širom otvaraju vrata demonima i daju sotoni veliki pristup našim 

životima. Zbog toga ih apsolutno moramo ispovjediti prije krštenja. Dok neki od 

ovih grijeha zahtijevaju samo ispovijed, drugi, uz ispovijed, zahtijevaju i 

naknadu. To nas vraća na pojam restitucije. Također morate moliti Boga za 

oproštenje za grijehe svojih predaka, s ciljem da se oslobodite okova nasljednih 

veza.. 
 

Čarobnjaštvo u svim njegovim oblicima uključuje aktivno čarobnjaštvo, pasivno 

čarobnjaštvo i sve što je povezano s čarobnjaštvom. Pod aktivnim 

čarobnjaštvom mislim na stvarnu praksu čarobnjaštva i sve oblike inicijacije na 

čarobnjaštvo, savjetovanje mrtvih, jogu i druge tehnike meditacije i opuštanja. 

Pasivno čarobnjaštvo, s druge strane, integrira sve oblike neizravnih 

čarobnjačkih praksi, kao što su pohađanje marabua, savjetovanje s vračarima i 

drugim vidovnjacima, savjetovanje s vidovnjacima kako bi mrtvi govorili, čitanje 

horoskopa, numerologija, magija karata, Bavljenje borilačkim vještinama itd. 

Ako želite znati kako priznati čarobnjaštvo, postoji učenje o ovoj temi na web 

stranici https://www.mcreveil.org. Ovo učenje nosi naslov: "Kako Napustiti 

sotonin Kamp". 
 

Svi oblici vještičarenja, magije i okultizma dovode one koji ih prakticiraju u 

izravan kontakt s okultnim svijetom i sklapaju, htjeli mi to ili ne, paktove sa 

svijetom tame. Da bi se ovi savezi prekršili u vrijeme krštenja, neophodno je 

iskreno pokajanje i priznanje. Nažalost, u većini slučajeva duh laži uvjerava one 

koji žele biti kršteni da šute o određenim aspektima, posebno čarobnjaštvu, ili 

da ostanu nejasni i izbjegavaju svoje ispovijed; što sprječava njihovo izdavanje. 
 

Doista, odlukom da ne priznaju svoje čarobnjaštvo, dopuštaju sotoni da zadrži 

sva svoja prava nad njima. Jer onaj koji se bavi čarobnjaštvom može se samo 

nadati da će mu Bog oprostiti i biti izbavljen ako se iskreno i potpuno pokaje. 

Ako napravi privid pokajanja, ili ako prizna neka od svojih djela dok skriva druge, 

ili ako prizna svoja djela na nejasan i prikriven način, to jest, lukavo, to je 

gubljenje vremena. Djela apostolska 19:18-19 "18Mnogi pak od onih koji su 

povjerovali dolazili su ispovijedati i očitovati svoja djela. 19I podosta onih koji su 

se bavili praznovjerjem donosili su knjige i spaljivali ih pred svima. Procijeniše 

ih te nađoše da vrijede pedeset tisuća srebrnjaka." 
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Kao što smo vidjeli gore, krštenje u vodi zapravo je predanost hodanju s Isusom 

Kristom. Predanost da Isusa Krista učinimo svojim Učiteljem. Čim želimo 

preuzeti ovu obvezu, prvo se moramo i nužno osloboditi obveza koje smo 

prethodno preuzeli sa sotonom i svijetom tame, jer kao što čitamo u Matej 6:24 

"Nitko ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; 

ili će uz jednoga prianjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i 

bogatstvu." 
 

Što se tiče grijeha koji zahtijevaju popravak, preporučujem učenje pod naslovom 

"Restitucija", koje detaljno objašnjava ovu temu. Pronaći ćete ga na web 

stranici www.mcreveil.org. 
 

5- Kako se mora obaviti vodeno krštenje? 
 

Ne moramo se toliko pozivati na rječnik ili tražiti podrijetlo riječi da bismo 

razumjeli što je krštenje vodom i kako ga treba provoditi. Gospodin nas je 

poštedio nepotrebne potrage dopuštajući da njegova riječ govori sama za sebe; 

trebamo samo temeljito proučiti Bibliju i razumjet ćemo, i bez dvosmislenosti, 

sve što želimo razumjeti. Biblija sadrži svoj vokabular. Zapravo, najbolji biblijski 

rječnik je još uvijek Biblija. Da bismo saznali kako krštenje treba obaviti u vodi, 

dovoljno je samo pročitati, bez potrebe za tumačenjem, nekoliko biblijskih 

stihova. 
 

Matej 3:5-6 kaže: "5Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica 

jordanska. 6Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje 

grijehe." 
 

Matej 3:16 kaže: " Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. ...'' 
 

Djela apostolska 8:38-39 kaže: "38Zapovjedi da kola stanu pa obojica, Filip i 

dvoranin, siđoše u vodu te ga Filip krsti. 39A kad iziđoše iz vode, Duh Gospodnji 

ugrabi Filipa te ga dvoranin više ne vidje. On radosno nastavi svojim putom," 
 

Kološanima 2:12 "s njime suukopani u krštenju, u njemu ste i suuskrsli po 

vjeri u snagu Boga koji ga uskrisi od mrtvih." 
 

Rimljanima 6:3-4 "3Ili zar ne znate: koji smo god kršteni u Krista Isusa, u smrt 

smo njegovu kršteni. 4Krštenjem smo dakle zajedno s njime ukopani u smrt da 

kao što Krist slavom Očevom bi uskrišen od mrtvih, i mi tako hodimo u novosti 

života." 
 

Ovih nekoliko stihova omogućuje nam da bez ikakvih poteškoća shvatimo da se 

krštenje vrši u vodi, a ne izvan vode. Čak i kad bismo posegnuli za 

etimologijom riječi krštenje, ne bismo imali problema razumjeti kako se treba 

vršiti krštenje vodom. Pojam krštenje dolazi od grčke riječi "baptizein", što znači 

uroniti u tekućinu. 
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Ono što ste upravo pročitali navodi vas da shvatite, draga braćo i prijatelji, da 

nema mnogo načina za krštenje vodom. Postoji samo jedan način, kroz 

uranjanje. Idite i zamolite sve one agente Pakla koji su ljudima stavili 

nekoliko kapi vode na glavu kao krštenje, da vam kažu odakle dolazi 

njihov nauk o krštenju. Upamtite da su ove kapi vode koje ovi demoni 

stavljaju na vaše glave prokletstva koja sipaju na vas, u isto vrijeme dok vam 

zaklinju kako bi vas držali u sotonskim okovima i vezali za Pakao. Ako cijeniš 

svoje spasenje, bježi od svih ovih sotonističkih sekti koje stavljaju par 

kapi vode na ljudske glave kao krštenje. Bilo da ostanete u tim odvratnim 

sektama iz tvrdoglavosti ili izađete iz njih, nemojte pasti u zamku uzimanja ovih 

kapi kletvi koje ste primili na glavu, za krštenje. To nikada nije bilo krštenje i 

nikada neće biti krštenje. Potrebno vam je istinsko krštenje da biste bili spašeni. 
 

Pročitajte i meditirajte o ovom odlomku iz Ivan 3:22-23 tko kaže: "22Poslije toga 

ode Isus sa svojim učenicima u Judejsku zemlju. Tu je boravio s njima i krstio. 
23A krstio je i Ivan, u Enonu blizu Salima, jer ondje bijaše mnogo vode. Ljudi 

su dolazili i krstili se." Ako se krštenje sastojalo od stavljanja nekoliko kapi 

vode na glave ljudi, recite mi zašto je Ivan Krstitelj za krštenje tražio samo 

mjesta gdje ima puno vode. Zašto nije hodao okolo s malom tikvicom 

napunjenom vodom ako je samo morao posipati ljudske glave s nekoliko kapi 

vode? Zato prestanite zavoditi sebe. Učenje je jasno svakome od vas od sada. 

Nitko od vas koji inzistira na ostanku u sotonskim sektama koje rade 

ono što se naziva "krštenje škropljenjem", neće imati nikakve izgovore. 

Bog je odlučio otkriti vam se kroz ovo učenje. Dakle, više nisi neznalica. Znajte 

da je ovo učenje tu, ili da vas spasi ili da vas osudi. 
 

6- Gdje treba obaviti vodeno krštenje? 
 

Sada kada znamo kako se treba vršiti krštenje vodom, lako možemo odgovoriti 

na pitanje "Gdje?" Vodeno krštenje treba se obaviti gdje god ima dovoljno vode 

za uranjanje. To može biti potok, rijeka, za one koji imaju u blizini, ili bazen za 

one koji imaju, ili čak kadi za one koji imaju samo to. Ne dopustite da vas ometu 

ovi sotonini agenti koji vam govore da se krštenje u vodi smije obavljati samo u 

onome što oni nazivaju "tekućom vodom". 

 

Naišao sam na sotonske sekte koje čine ono što nazivaju "tekućom vodom" jedini 

uvjet za potvrdu krštenja. I iz tog razloga, u nekim gradovima i zemljama, ti 

demoni mjesecima drže ljude bez krštenja u potrazi za njihovom "tekućom 

vodom". U Europi i zemljama koje proživljavaju zimu okupljaju sve koji su 

spremni prihvatiti krštenje kako bi čekali ljeto. Pa čak i ljeti, još uvijek moraju 

pronaći svoju poznatu "tekuću vodu". Kada ovi sotonini agenti rade te gluposti, 

imate dojam da su neznalice, iako jako dobro znaju što žele. To je zamka koju 

postavljaju ljudima, kako bi ih spriječili da budu spašeni. Pobrinite se da više ne 

slučajno u njihove zamke. Ono što je potrebno za krštenje vodom je 

dovoljno vode za uranjanje. To potvrđuje ovaj stih iz Ivan 3:23 koji smo 

upravo pročitali i koji možemo ponovno pročitati: "A krstio je i Ivan, u Enonu 

blizu Salima, jer ondje bijaše mnogo vode. Ljudi su dolazili i krstili se." 
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7- Kada obaviti vodeno krštenje? 
 

Kad jednom shvatimo značenje krštenja, pitanje "Kada?" postaje beskoristan. 

Ali kako je svijet sa svojom teologijom već napustio Boga, prisiljeni smo 
objašnjavati ono što je ipak vrlo jednostavno za razumjeti. 
 

Kada bismo trebali biti kršteni? Isus u Marko 16:16 nam to govori "Tko 
uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se." To znači da 

da biste se zvali spašeni, morate vjerovati i biti kršteni. Stoga se krštenje mora 
obaviti odmah, čim osoba primi Isusa Krista. Ivan 1:12 podsjeća nas da smo 

svi Božja stvorenja, ali nismo svi Božja djeca i da svatko može odlučiti postati 
dijete Božje prihvaćajući Isusa Krista i vjerujući u njegovo ime. Ivan 3:3 kaže: 

"… tko se ne rodi nanovo, odozgor, ne može vidjeti kraljevstva Božjega." I Isus 
pojašnjava u Ivan 3: 5 da se čovjek mora roditi iz vode i Duha da bi ušao u 

kraljevstvo Božje. A ako se moramo roditi iz vode i Duha da bismo ušli u 

kraljevstvo Božje, to mora biti prva stvar koju moramo učiniti. 
 

Matej 3:6 kaže da su ljudi dolazili, ispovijedali svoje grijehe i krstili se u rijeci 

Jordan; bez odgode, bez škole krštenja, bez obuke za krštenje. 
 

Djela apostolska 2:37-41 "37Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše Petru i 

drugim apostolima: Što nam je činiti, braćo? 38Petar će im: Obratite se i svatko 
od vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit ćete 

dar, Duha Svetoga…41I oni prigrliše riječ njegovu i krstiše se te im se u onaj 
dan pridruži oko tri tisuće duša." Riječ Božja nam kaže "u onaj dan", a ne dan 

kasnije, niti tri mjeseca nakon tečajeva krštenja, niti čak šest mjeseci nakon bilo 
kakve obuke. 
 

Djela apostolska 8:12 "Ali kad povjerovaše Filipu koji navješćivaše evanđelje 
o kraljevstvu Božjemu i o imenu Isusa Krista, krštavahu se muževi i žene." 
 

Djela apostolska 8:26-39 "… 35Filip prozbori te mu, pošavši od toga Pisma, 

navijesti evanđelje: Isusa. 36Putujući tako, stigoše do neke vode pa će dvoranin: 
Evo vode! Što priječi da se krstim? 37Filip reče: Ako vjeruješ svim srcem svojim, 

moguće je. dvoranin je odgovorio: Vjerujem da je Isus Krist Sin Božji     
38Zapovjedi da kola stanu pa obojica, Filip i dvoranin, siđoše u vodu te ga Filip 

krsti. 39A kad iziđoše iz vode, Duh Gospodnji ugrabi Filipa te ga dvoranin više ne 
vidje. On radosno nastavi svojim putom." 
 

Filip bi mogao zamoliti etiopskog eunuha da ode i vrati se dva tjedna kasnije, 

kao što to danas čine neki neuki propovjednici. Mogao se bojati ovog velikog 
svećenika Candacekao što to danas čine neki korumpirani propovjednici. Mogao 

je tražiti neka lažna opravdanja, kao što je danas poznato, navodeći, na primjer, 
problem rezervne odjeće; mogao je nametnuti i nekoliko tjedana nastave 

krštenja, kao što to danas čine budale. Ali Biblija nam kaže da je Filip pripadao 
Bogu i zbog toga je mogao samo provesti Božju riječ u djelo, bez stvaranja 

drugih svjetovnih metoda i bez prolaska kroz teorije teologije, koje su samo 
sotonske teorije. 
 

Djela apostolska 9:17-18 "17Ananija ode, uđe u kuću, položi na nj ruke i reče: 

Savle, brate! Gospodin, Isus koji ti se ukaza na putu kojim si išao, posla me da 
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progledaš i napuniš se Duha Svetoga. 18I odmah mu s očiju spade nešto kao 

ljuske te on progleda pa usta, krsti se." 
 

Da je Ananija takav apostol, evanđelist ili pastor ove generacije, natjerao bi 

Savla da prođe najmanje šestomjesečne tečajeve krštenja i promatranja kako 

bi se uvjerio u istinitost njegova obraćenja. Trebao je reći da se za čovjeka poput 

Saula, koji je pridonio istrebljenju kršćana, ne može riskirati da ga krsti, a da se 

ne uvjeri da se doista obratio. 
 

Djela apostolska 10:44-48 "…47Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi 

koji su primili Duha Svetoga kao i mi? 48I zapovjedi da se krste u ime Isusa 

Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana." 
 

Djela apostolska 16:14-15 "14Slušala je tako i neka bogobojazna žena 

imenom Lidija, prodavačica grimiza iz grada Tijatire. Gospodin joj otvori srce, te 

ona prihvati što je Pavao govorio. 15Pošto se pak krsti ona i njezin dom, zamoli…" 
 

Djela apostolska 16:25-33 "25Oko ponoći su Pavao i Sila molili pjevajući hvalu 

Bogu, a uznici ih slušali…32Onda navijestiše riječ Gospodnju njemu i svima u 

domu njegovu. 33Te iste noćne ure uze ih, opra im rane pa se odmah krsti 

on i svi njegovi." 

 

Današnji slijepi učitelji provode vrijeme prenoseći ljudske teorije koje su naučili 

u truleži koje nazivaju biblijskim institutima. 

 

Djela apostolska 18:8 "A nadstojnik sinagoge Krisp povjerova Gospodinu 

zajedno sa svim svojim domom. I mnogi od Korinćana koji su to slušali 

povjerovaše i pokrstiše se." 

 

U Bibliji ne nalazite primjer nekoga tko je dao svoj život Isusu i čiji su učenici 

odlučili odgoditi krštenje. Svi koji su prihvatili Isusa Krista odmah su kršteni. 

Znajte stoga da svi ovi takozvani Božji sluge koji vam nameću ono što 

nazivaju ''tečajevi krštenja'', ''obuka za krštenje'' itd. su sotonini agenti. 

Njihova učenja dolaze im iz svijeta tame. Čak sam čuo neke plaćene crkvene 

dužnosnike koji se pogrešno nazivaju pastorima kako govore da radije poučavaju 

ljude prije nego što ih krste, iz straha da će ti ljudi jednom kad budu kršteni 

ponovno griješiti. Kakvo glupo razmišljanje! Ti takozvani pastiri su tamo, 

potvrđujući vam da nikada nisu pozvani. Jer svako pravo Božje dijete zna da 

uloga vodenog krštenja nije spriječiti nas da griješimo. Vodeno krštenje nikada 

nikoga neće spriječiti da griješi. 

 

U cijeloj povijesti Crkve nećete naći niti jedan primjer nekoga tko je bio kršten, 
a da nikada više nije počinio niti jedan grijeh. Nećete nigdje pronaći takav 

primjer. Zato idite i zamolite ove pastore čarobnjake da vam daju još jedan 
razlog da opravdate njihovu prijevaru. Recite im da je taj razlog toliko groteskan 

da ne može proći. Općenito, kako bih zbunio te sotonine agente, jednostavno ih 
pitam jesu li otkad su se krstili još uvijek počinili grijeh. Na ovo pitanje, oni 

uvijek imaju zatvorena usta, kao što se i očekivalo. Na kraju, zapamtite, 
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ljubljeni, da sve dok imate priliku pronaći dovoljno vode za uranjanje, 
krštenje u vodi mora se dogoditi odmah nakon prihvaćanja Isusa Krista. 
 

8- U kojoj dobi možete biti kršteni? 
 

Evo nekoliko stvari koje bi vam trebale pomoći da riješite ovaj dobni problem za 

vodeno krštenje. Ne treba normalno govoriti u smislu dobi da bi se krstio u vodi, 
već treba govoriti u smislu zrelosti uma. Za krštenje se ne smije odrediti 

dob. Jednom kada se shvati što je vodeno krštenje, onima koji imaju moć krstiti 
postaje lakše, odlučiti koga će prihvatiti na krštenju, a koga još ne prihvatiti. 

Pokušajmo proći kroz Bibliju da vidimo što ona kaže o krštenju vodom i onima 
koji su primili njihovo krštenje, a bit će nam lakše razumjeti u kojoj dobi netko 

treba biti primljen na krštenje vodom. 
 

Biblija nam govori u Marko 16:15-16 "15I reče im: "Pođite po svem svijetu, 

propovijedajte evanđelje svemu stvorenju. 16Tko uzvjeruje i pokrsti se, 

spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se." 
 

Samo ovaj stih odgovara na pitanje o dobu krštenja u vodi i zaustavlja svaku 

kontroverzu vezanu uz ovu temu. Najprije Gospodin od nas traži da 
propovijedamo radosnu vijest. To znači da svatko tko se želi krstiti mora 

slušati dobru vijest koja se propovijeda. Onda, onaj koji će povjerovati ... To 
znači da nakon slušanja morate vjerovati. Konačno, i tko će biti kršten. To 

znači da prvo moramo poslušati dobru vijest koja se propovijeda, zatim odlučiti 
vjerovati u tu dobru vijest i na kraju dobrovoljno prihvatiti krštenje. Kad je Božja 

riječ tako jasna, odakle može doći ova besplodna rasprava koja se svaki put 
pojavljuje oko dobi krštenja vodom? 
 

Iako je ovaj stih već jasno odgovorio na naše pitanje, pogledajmo što drugi 
stihovi Biblije govore o ovoj temi: 
 

Djela apostolska 2:37-38 "37Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše Petru i 

drugim apostolima: Što nam je činiti, braćo? 38Petar će im: Obratite se i svatko 
od vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit ćete 

dar, Duha Svetoga." 
 

Djela apostolska 2:41 "I oni prigrliše riječ njegovu i krstiše se te im se u onaj 

dan pridruži oko tri tisuće duša." 
 

Djela apostolska 8:12 "Ali kad povjerovaše Filipu koji navješćivaše 

evanđelje o kraljevstvu Božjemu i o imenu Isusa Krista, krštavahu se muževi i 
žene." 
 

Djela apostolska 8:13 " Povjerova i Šimun te se krsti i osta uz Filipa ..." 
 

Djela apostolska 8:36-37 "36Putujući tako, stigoše do neke vode pa će 

dvoranin: Evo vode! Što priječi da se krstim? 37Filip reče: Ako vjeruješ svim 
srcem svojim, moguće je. dvoranin je odgovorio: Vjerujem da je Isus Krist Sin 

Božji." 
 

Djela apostolska 10:44-48 "44Dok je Petar još govorio te riječi, siđe Duh Sveti 

na sve koji su slušali tu besjedu. 45A vjernici iz obrezanja, koji dođoše zajedno s 

Petrom, začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. 46Jer čuli su ih 
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govoriti drugim jezicima i veličati Boga. Tada Petar reče: 47Može li tko uskratiti 

vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi? 48I zapovjedi da 

se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana." 
 

Djela apostolska 16:14-15 "14Slušala je tako i neka bogobojazna žena 

imenom Lidija, prodavačica grimiza iz grada Tijatire. Gospodin joj otvori srce, te 

ona prihvati što je Pavao govorio. 15Pošto se pak krsti ona i njezin dom, 

zamoli:..." 
 

Djela apostolska 16:30-33 "30izvede ih i upita: Gospodo, što mi je činiti da se 

spasim? 31Oni će mu: Vjeruj u Gospodina Isusa i spasit ćeš se ti i dom tvoj! 
32Onda navijestiše riječ Gospodnju njemu i svima u domu njegovu. 33Te iste 

noćne ure uze ih, opra im rane pa se odmah krsti on i svi njegovi." 
 

Djela apostolska 18:8 "A nadstojnik sinagoge Krisp povjerova Gospodinu 

zajedno sa svim svojim domom. I mnogi od Korinćana koji su to slušali 

povjerovaše i pokrstiše se." 
 

Kao što ste upravo pročitali, u cijeloj Bibliji postoje samo ljudi koji slušaju 

Evanđelje Isusa Krista, i koji vjeruju u Njega i sami prihvaćaju biti kršteni, koji 

su kršteni. Dakle, nigdje ne nalazite krštenje ljudi koji nisu slušali Evanđelje, niti 

prihvaćali Evanđelje, niti sami tražili krštenje. Time jasno razumijete da je nauk 

katoličke sekte čisto sotonski nauk. Zapamtite, jednom zauvijek, da kada vam 

kažemo da je katoličanstvo najveća sotonska sekta na svijetu, to nije ni uvreda, 

ni kleveta, ni lažna optužba. Katoličanstvo nikada nije bilo crkva, to je 

najveća religija lucifera na zemlji. Izraz "Katolička crkva" zapravo je 

zastranjenje. Treba govoriti o katoličkoj sekti, a ne o katoličkoj crkvi. Bilo bi 

bolje da sada ne napravite ovaj lapsus koji mnoge ljude dovodi u zabludu. 
 

Zaključno, imajte na umu da se u cijeloj Bibliji osoba krsti tek nakon što vjeruje 

u Gospodina Isusa. I to je svaka osoba koja slobodno i dobrovoljno pristane biti 

krštena, slušajući radosnu vijest, to jest Evanđelje koje spašava, i nakon 

vjerovanja. 
 

9- Tko može krstiti? 
 

Uputu da idemo i činimo učenike od svih naroda krsteći ih u vodi dao nam je 

Gospodin u Matej 28:16-20 "16Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo 

im je naredio Isus. 17Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki 

posumnjaše. 18Isus im pristupi i prozbori: Dana mi je sva vlast na Nebu i na 

zemlji! 19Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u 

ime Oca i Sina i Duha Svetoga, 20i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! 

I evo, ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta." 
 

Ova je uputa dana apostolima. Stoga je na apostolima da imaju zadatak krstiti. 

Ali znamo da apostoli ne mogu sami izvršiti Gospodinov posao. Da bi to učinili, 

podučavaju druge učenike kojima mogu dati pomazanje kako bi i oni obavili 

posao. To se događalo kroz povijest Crkve. Međutim, osim apostola, učenici koji 

primaju dopuštenje i pomazanje od apostola mogu krstiti. 
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Znajte da vodeno krštenje nije ni trivijalan ni tjelesni čin. Krštenje je duhovni 

čin od velike važnosti u Božjim očima. Iz tog razloga, nijedno Božje dijete 

nikada ne bi trebalo riskirati ustajanje i krštenje ljudi bez dopuštenja 

starješina. Ne oponašajte ono što vidite da sotonini agenti rade. Budući da su 

uvijek animirani duhom ponosa, pobune, pa čak i suparništva, dopuštaju sebi 

bez dopuštenja pravih starješina da krenu na krštenje. Imate čak i nekoliko 

ženskih vještica koje si također dopuštaju krstiti ljude. Za vas koji ste od Boga, 

sjetite se jednom zauvijek da nijedan brat bez dopuštenja starješine ne 

može krstiti i da nijedna žena, ni pod kojim izgovorom, ne može krstiti. 

Usput, ako vidite ženu kako krsti ljude, znajte da je vještica. A ako vidite 

takozvanog crkvenog starješinu kako daje dopuštenje ženi da krsti, znajte da je 

to demon. Nijedno pravo Božje dijete neće toliko iskušavati Boga. 
 

10- U čije ime trebamo krstiti 
 

U Mateju 28:18-20, Gospodin i Učitelj Isus Krist daju upute o vodenom krštenju 

svojim apostolima na ovaj način: "18Isus im pristupi i prozbori: Dana mi je sva 

vlast na Nebu i na zemlji! 19Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode 

krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga, 20i učeći ih čuvati sve što sam 

vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta." 
 

Iako je Gospodinova poruka koju ste upravo pročitali gore nedvosmislena, 

sotonini agenti uspjeli su, kao što znaju, stvoriti amalgam oko ove teme, 

zlonamjerno pokušavajući dokazati da bi ono što ste upravo pročitali radije bila 

prispodoba koja skriva otajstvo koje će se otkriti tek kasnije apostolu Petru. 

Zatim tvrde da bi Gospodinova uputa u Mateju 28:19 zapravo imala drugačije 

značenje od dane poruke. Ova zbrka koju su pametno stvorili i održavali ti agenti 

Pakla na kraju je stvorila ono što se danas naziva Formula za vodeno 

krštenje. 
 

S obzirom na važnost ove teme i, prije svega, opseg štete koju ova demonska 

učenjem nanosi među Božjim narodom, smatrao sam da je bolje izdvojiti ovu 

temu u zasebnu učenjem i sveobuhvatno je razmotriti u učenjem pod nazivom 

"Formula za vodeno krštenje" nego što ćete pronaći na stranici 

www.mcreveil.org. preporučujem vam ga. 
 

11- Možemo li se ponovno krstiti? 
 

Kao što smo već proučavali, vodeno krštenje vrijedi pred Bogom samo ako je 

učinjeno prema normama. Ako iz nekog razloga krštenje nije zadovoljilo Božje 

kriterije, ono nije valjano i mora se ponoviti. Evo nekoliko primjera na koje se 

može susresti: 
 

11.1- Poruka Evanđelja uopće nije shvaćena 
 

Imamo primjer u Djela apostolska 19:1-5"1Dok je Apolon bio u Korintu, Pavao, 

pošto prođe gornje krajeve, dođe u Efez, nađe neke učenike 2pa ih upita: Jeste 

li primili Duha Svetoga kad ste povjerovali? Oni će mu: Ta ni čuli nismo da ima 
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Duh Sveti. 3Nato će on: Kako ste onda kršteni? Krštenjem Ivanovim, odvrate 

oni. 4Nato će Pavao: Ivan je krstio krštenjem obraćenja govoreći narodu da 

vjeruje u Onoga koji za njim dolazi, to jest u Isusa. 5Čuvši to, krste se u ime 

Gospodina Isusa,". 
 

Ovdje apostol Pavao, želeći provjeriti jesu li učenici bili kršteni Duhom Svetim, 

shvaća da ti učenici nisu bili ni svjesni njegova postojanja; otuda čuđenje koje 

Pavao izražava dovodeći u pitanje uvjete njihova ulaska u Gospodina: Kako 

netko može biti Božje dijete i ignorirati postojanje Duha Svetoga? Apostol Pavao 

je tada shvatio da su ti učenici kršteni ne znajući osnove vjere. Tako im je 

objasnio pravu Isusovu poruku, krstio ih je i molio se da ti ljudi prime krštenje 

Duha Svetoga. 
 

11.2- Izbor krštenja nije bio dobrovoljan 
 

Bog čovjeku ništa ne nameće, to je ono što nalazimo u cijeloj Bibliji. Tko vjeruje, 

slobodno bira da se krsti. Onaj tko ne vjeruje također je slobodan odbiti krštenje. 

Stoga, ako je osoba krštena time što je prisiljena na to, to krštenje nije valjano 

i mora se ponoviti. To može biti pritisak roditelja, okoline, društva itd. Izbor 

krštenja mora biti dobrovoljan, učinjen slobodno i bez ikakvih ograničenja. 
 

11.3- Krštenje nije izvršio pravi sluga Božji 
 

Isus nas je više puta upozoravao protiv lažnih apostola, loših radnika, vukova 

otmičara, okrutnih vukova i drugih sotoninih agenata. A ima ih puno ovih dana. 

Mnogi od onih koje nazivate apostolima, prorocima, učiteljima, pastirima i 

evanđelistima su čarobnjaci, agenti svijeta tame. Imate i neke demone koji nisu 

pronašli naslove među naslovima koje je Bog stvorio, stvorili su vlastite naslove. 

Neki od tih demona sebe nazivaju "Božjim generalima". Ako je krštenje 

izvršila jedna od ovih zmija, to znači da ga svakako treba ponovno uzetii. Slično 

tome, kada krštenje obavlja bilo koja druga osoba koja ne ispunjava Božje 

kriterije, to krštenje nije valjano i mora se ponoviti. I u ovom konkretnom 

slučaju, sluga Božji, koji započinje ovo krštenje iznova, mora se moliti za 

izbavljenje kršćanina. Jer ti loši radnici, kao što je zapisano u Ivan 10:10, imaju 

misiju uništenja, oni su agenti đavla, koji iskorištavaju prigode krštenja kako bi 

inicirali nove obraćenike u vračanje. 
 

11.4- Krštenje je primljeno u sekti 
 

Samo zato što ste kršteni uranjanjem ne znači da morate vjerovati da je vaše 

krštenje valjano. Valjanost vašeg krštenja ovisi i o okruženju u kojem ste to 

učinili. Postoje mnoge sotonske sekte s kršćanskim pročeljem koje krste u vodi. 

Ali budući da su se utopili u okultizmu, sve što rade potpuno je pod sotoninom 

kontrolom. "Krštenja" napravljena u ovim sotonskim sektama nisu krštenja u 

Božjim očima. Oni koji imaju milost pobjeći iz ovih sredina i koji dođu do pravog 

Božjeg krštenja, moraju priznati ovo lažno krštenje, priznati svoje članstvo u tim 

sektama i priznati sve druge prakse u koje su bili uključeni. Prolaz u ovim 

sektama mora se smatrati točkom koju treba tretirati, posebno u pokajanju. 

Primjeri takvih sekti uključuju Jehovine svjedoke, celestijalno kršćanstvo, 
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mormone, sve pentekostalne sekte predvođene onim Jezebel vješticama koje se 

nazivaju ženama pastirima i druge pentekostalne sekte koje vode sotonisti koji 

se pogrešno smatraju Božjim slugama. 
 

11.5- Krštenje je obavila žena 
 

Kao što već znate, živimo u posljednjim vremenima. sotona, koji vidi kraj svog 

vremena, pojačao je rat. Kako bi se nadao postići pobjedu, povećao je broj svojih 

agenata u svijetu i poslao nekoliko svojih agenata da napadnu Crkvu. Tako se 

danas nekoliko vodenih sirena i drugih vještica okultnog kraljevstva naselilo na 

čelu crkava i sebe nazivaju evanđelistima, pastirima, učiteljima, 

prorocima, pa čak i apostolima. Ako vas je krstio jedan od ovih poskoka, 

znajte da ste inicirani u čarobnjaštvo i da vam treba ozbiljno izbavljenje. 

Takozvano krštenje koje ste primili zapravo je ugovor koji ste potpisali sa 

sotoninim svijetom. To uopće nije krštenje. 
 

Kao što ste pročitali u učenju o ''Elementi Razumijevanja'', koje možete 

konzultirati na www.mcreveil.org web stranici, sve one žene koje sebe 

nazivaju starješinama crkava, to jest koje nose titulu evanđelista, 

pastira, učitelja, proroka i apostola, ili jednostavno koje obavljaju 

službu autoriteta nad muškarcima u Crkvi, vještice su. Oni su demoni 

poslani u svijet da se bore protiv Boga, zavedu i odvedu što više ljudi na krivi 

put. Ako ste još uvijek bili u neznanju i slijedili takve vještice, pogrešno ih 

smatrajući slugama Božjim, pokajte se sada i bježite od njih brzo. Te žene nisu 

Božje sluge, već agenti Pakla. Bježite od ovih vještica ako ste bili u 

neznanju.Jednom kada saznate istinu, više nemate izgovora. Bog je strogo 

zabranio ženi da poučava i preuzima vlast nad muškarcem. Ova je poruka jasna 

u Božjoj riječi. Nijedno pravo Božje dijete ne može se usuditi prkositi Bogu kao 

što to čine ove zmije. Ove vještice to čine jer su na misiji među Božjim narodom. 

Oni su izaslanici svijeta tame. Ako želiš ići u Pakao, nastavi ih slijediti. Dobro ste 

upozoreni! 
 

11.6- Krštenje se nije vršilo uranjanjem 
 

Kao što ste shvatili čitajući ovo učenje, sve takozvane kršćanske crkve koje ne 

krste uranjanjem su sotonske sekte koje se ni na koji način ne bi trebale smatrati 

crkvama. To je zato što niste pročitali Bibliju da ste uzeli ove sekte za crkve. 

Ove sekte nikada nisu bile crkve. Upravo ste to shvatili kad ste otkrili što Biblija 

kaže o vodenom krštenju. Dakle, morate brzo izaći iz svog ovog smeća i dati 

svoj život Isusu kao što ste upravo pročitali, i tražiti pravo krštenje uranjanjem 

u ime Isusa Krista. Kao primjere ove vrste sotonskih sekti imate katolike, 

metodiste, protestante, prezbiterijance i sve one druge takozvane crkve koje 

prakticiraju ono što nazivaju krštenjem prskalica. Nekoliko kapi vode koje ste 

primili na svoju glavu u ovim odvratnim sektama ni na koji način ne predstavljaju 

krštenje; to su zapravo čarolije koje ti čarobnjaci bacaju nad tobom kako bi te 

držali u zatočeništvu, tako da ćeš svoju vječnost provesti u Paklu. Izađite iz ovih 

truleži bez oklijevanja i pokajte se kako biste pobjegli iz Pakla. 
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12- Može li se nekome uskratiti krštenje vodom? 
 

Ovo se pitanje na prvi pogled čini kontradiktornim s obzirom na sve što smo 

upravo proučavali. Ne možemo s jedne strane reći da je krštenje u vodi uvjet za 
ulazak u raj, a s druge strane razmišljati o mogućnosti da nekome odbijemo to 

krštenje. Jer ako je utvrđeno kao što nas Biblija uči, da svi moraju vjerovati i 
biti kršteni da bi ušli u Nebo, onda odbiti vodeno krštenje nekome značilo bi 

uskratiti pristup spasenju takvoj osobi. Možemo li preuzeti ovaj rizik? Možemo li 
imati ovo pravo? Imamo li ovlast donositi takve odluke pred Gospodinom? Sve 

su to pitanja koja si imamo pravo postaviti kako bismo bolje razumjeli ovu temu 
i pomogli svima da je bolje razumiju. 
 

Već je, draga braćo i prijatelji, važno jasno reći da ne smijemo govoriti u smislu 

preuzimanja rizika, ili bilo kakvog prava zatvoriti Nebo onima koji žele ući u 

njega, ili čak imati bilo kakav autoritet koji bi nam omogućio da maltretiramo ili 

zastrašujemo ljude koji žele dati svoj život Isusu. Mi smo sluge Božje, učenici 

Isusa Krista, u istom duhu kao Isus Krist, naš Učitelj, Spasitelj svijeta. Stoga ne 

dolazi u obzir da udaljimo od spasenja one za koje je Isus, Jaganjac Božji, došao 

umrijeti. Zašto se onda pitati o mogućnosti da se nekome uskrati krštenje 

vodom? 
 

Kada čitamo Božju riječ, shvaćamo da ne želi svatko tko kaže da želi spasenje u 

Isusu Kristu. Dok jedni svim srcem žele dati svoj život Isusu za spasenje, drugi 

samo ostavljaju dojam da žele spasenje. To je ono što opravdava reakcije i Ivana 

Krstitelja i Isusa, suočenih s ljudima koji kao da ipak žele postati učenici Isusa 

Krista. Pročitajmo sljedeće odlomke: 
 

Matej 3:7-9 "7Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, 

reče im: Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? 
8Donosite dakle plod dostojan obraćenja. 9I ne usudite se govoriti u sebi: Imamo 

oca Abrahama! Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu 

Abrahamovu." 
 

Ova hladna reakcija Ivana Krstitelja pri pogledu na ljude koji hrle na njegovo 

krštenje, ostavlja nas pomalo zbunjenima. Kako je Ivan, koji je bio na misiji da 

dovede ljude do pokajanja, mogao istovremeno odbiti neke koji su mu došli? 
 

Ivan 8:30-31 "30Na te njegove riječi mnogi povjerovaše u njega. 31Tada Isus 

progovori Židovima koji mu povjerovaše: "Ako ostanete u mojoj riječi, uistinu, 

moji ste učenici." 
 

Također vidimo Gospodina Isusa, koji nije oduševljen ljudima koji su, čini se, 

vjerovali u njega. Umjesto da naglas uzvikuje "Aleluja" kao što bismo to učinili, 

on sa zapanjujućom hladnoćom pozdravlja ono što se čini vrlo dobrom viješću. 

I kada čitamo ostatak ovog odlomka razumijemo Isusov nedostatak entuzijazma 

za ono što bismo mi, u našem nedostatku mudrosti, slavili. 
 

Ivan 8:32-59 "32upoznat ćete istinu i istina će vas osloboditi. 33Odgovore mu: 

Potomstvo smo Abrahamovo i nikome nikada nismo robovali. Kako to ti govoriš: 

Postat ćete slobodni? 34Odgovori im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: tko god 
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čini grijeh, rob je grijeha. 35Rob ne ostaje u kući zauvijek, a sin ostaje zauvijek. 
36Ako vas dakle Sin oslobodi, zbilja ćete biti slobodni. 
 

37Znam: potomstvo ste Abrahamovo, a ipak tražite da me ubijete jer moja riječ 

nema mjesta u vama. 38Ja govorim što vidjeh kod Oca, a vi činite što čuste od 

svog oca. 39Odgovoriše mu: Naš je otac Abraham. Kaže im Isus: Da ste djeca 

Abrahamova, djela biste Abrahamova činili. 40A eto, tražite da ubijete mene, 

mene koji sam vam govorio istinu što sam je od Boga čuo. Takvo što Abraham 

nije učinio! 41Vi činite djela oca svojega. Rekoše mu: Mi se nismo rodili iz 

preljuba, jedan nam je Otac Bog. 
 

42Reče im Isus: Kad bi Bog bio vaš Otac, ljubili biste mene jer sam ja od Boga 

izišao i došao; nisam sam od sebe došao, nego on me posla. 43Zašto moje 

besjede ne razumijete? Zato što niste kadri slušati moju riječ. 44Vama je otac 

đavao i hoće vam se vršiti prohtjeve oca svoga. On bijaše čovjekoubojica od 

početka i ne stajaše u istini jer nema istine u njemu: kad govori laž, od svojega 

govori jer je lažac i otac laži. 
 

45A meni, jer istinu govorim, meni ne vjerujete. 46Tko će mi od vas dokazati 

grijeh? Ako istinu govorim, zašto mi ne vjerujete? 47Tko je od Boga, riječi Božje 

sluša; vi zato ne slušate jer niste od Boga. 48Odgovoriše mu Židovi: "Ne kažemo 

li pravo da si ti Samarijanac i da imaš zloduha? 49Odgovori Isus: Ja nemam 

zloduha, nego častim svoga Oca, a vi me obeščašćujete. ... 52Rekoše mu Židovi: 

Sada vidimo da imaš zloduha. ... 59Nato pograbiše kamenje da bace na 

nj. No Isus se sakri te iziđe iz Hrama." 
 

Ono što ste upravo pročitali odražava stvarnost onoga što svakodnevno 

doživljavamo. To su ljudi koji su tvrdili da su vjerovali u Isusa i koji su 

predstavljeni kao takvi. Nekoliko minuta kasnije govore da Isus ima demona. To 

znači da su odlučili vjerovati u nekoga tko ima demona. I još nekoliko minuta 

kasnije, žele ga kamenovati. To znači da su umjesto toga odlučili vjerovati u 

nekoga tko zaslužuje kamenovanje. Nije li to čudno? I kao što vidite, Isus im 

nije ni dao priliku da dođu na krštenje. Zašto? Jer im krštenje ne bi bilo od 

koristi. 
 

Zaključak: Na temelju mudrosti ili otkrivenja koje nam Gospodin daje, možemo 

biti dovedeni do toga da odbijemo krštenje za neke od onih koji tvrde da žele 

predati svoje živote Isusu. 
 

Evo nekoliko slučajeva koji mogu opravdati našu odluku da nekome uskratimo 

krštenje: 
 

1- Ako osoba ne želi razumjeti poruku spasenja i želi slijediti Boga u skladu s 

vlastitom filozofijom, krštenje se mora odbiti. Imate slučaj onih koji vam kažu 

da žele krštenje, ali da nisu spremni odustati od svog zlog života. 
 

2- Ako osoba nije iskrena u svom pristupu. Postoje ljudi koji na krštenje dolaze 

više iz razloga različitih interesa, a ne vođeni željom za spasenjem. Imate slučaj 

onih koji krštenjem umjesto toga traže rješenje svojih tjelesnih problema. 
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3- Ako je to agent đavla koji se želi infiltrirati među braću, mora biti blokiran. 

Osim činjenice da je ulazak sotoninih agenata u kongregaciju opasnost, sama 

činjenica molitve za njih predstavlja još jednu opasnost za samoga slugu Božjeg. 
 

Stoga se može zaključiti da se krštenje može i treba odbiti ako sluga Božji utvrdi 

da to nije pravi slučaj pokajanja. 
 

13- Možemo li odbiti krštenje u vodi i biti spašeni? 
 

Odgovor je očito NE. Oni koji imaju priliku biti kršteni, a odluče ne, varajući sami 

sebe lažnim rasuđivanjem, neće vidjeti Boga. Pozivam vas da meditirate o ovom 

odlomku iz Luka 7:29-30 "29Sav narod koji ga je slušao, pa i carinici, uvidješe 

pravednost Božju: pokrstiše se Ivanovim krstom. 30Naprotiv, farizeji i 

zakonoznanci ometoše što je Bog s njima naumio jer ne htjedoše da ih 

Ivan krsti."Svi oni koji odbacuju vodeno krštenje odbacuju spasenje. Oni 

jednostavno poništavaju Božju svrhu za njih. Od tog broja su oni koji kažu da 

su već kršteni, pa čak i potvrđeni, i oni koji kažu da će im trebati 

vremena za razmišljanje. Podsjetimo one koji sebe nazivaju krštenima i 

potvrđenima da teorija potvrde dolazi od demona koji vladaju sotoninom velikom 

sektom. Podsjetimo i one koji odvoje vrijeme za razmišljanje da samo 

razmišljaju hoće li prihvatiti Isusa. Neka ni na trenutak ne vjeruju da su već dali 

svoj život Isusu Kristu. 
 

Svatko tko ima priliku biti kršten u vodi, ali odluči odbiti krštenje, 

provest će svoju vječnost u Paklu. Možete slobodno prihvatiti ove riječi ili ih 

odbiti. Kad se nađete u vatri Pakla, shvatit ćete to. Da biste pobjegli iz Pakla 

nakon što ste odbili krstiti se u vodi, Biblija mora biti lažna; Bog se mora 

odreći samog sebe. Za sve vas koji odbijate krštenje u vodi i koji u svom 

zavođenju tvrdite da ste spašeni, i dalje budite tvrdoglavi. Kada ste u vatri Pakla 

i mučite se vječno, tada će vam biti lakše prihvatiti da je Božja riječ istinita. 
 

14- Može li se ući u Nebo bez krštenja? 
 

Za vas koji ste odabrali Džennet, naglašavam prije nego stignete tamo, da ćemo 

u Džennetu sresti ljude koji nisu kršteni u vodi. Nemojte se iznenaditi time, jer 

Bog je pravedan. Postoje ljudi koji iz ovog ili onog razloga nemaju priliku biti 

kršteni. Uzmimo primjer tog brata koji je bio bivši razbojnik, koji je prihvatio 

Isusa na križu. Gospodin ga nije poslao u Pakao jer nije bio kršten. Nije odbio 

biti kršten, jednostavno nije imao tu priliku. Luka 23:39-43 "39Jedan ga je od 

obješenih zločinaca pogrđivao: Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas! 40A drugi ovoga 

prekoravaše: Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? 41Ali mi po 

pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on on ništa opako ne učini. 
42Onda reče: Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje. 43A on će mu: 

Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju." 
 

Razmotrimo slučaj onih koji su primili Gospodina na bolničkom krevetu, a koji 

su umrli nešto kasnije. Bog ih neće odbaciti. Ovi nisu odbili krštenje, samo ga 

nisu imali priliku uzeti. Razmotrimo i slučaj onih koji primaju Isusa i pristaju biti 

kršteni. Ako se dogodi da umru prije nego što pronađemo vodotok ili mjesto s 
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dovoljno vode da ih krstimo, jer se to može dogoditi, Bog ih neće odbaciti. Nisu 

odbili krštenje, prihvatili su krštenje, ali ga nisu imali priliku uzeti. 
 

15- Može li osoba krštena u vodi otići u Pakao? 
 

Kao što čitamo u 1Korinčanima 10:1-12 citiranom u nastavku, među svim 

ljudima koji su bili kršteni u Mojsiju u moru i u oblaku, neki ljudi nisu bili spašeni. 

Zbog neposlušnosti Bogu, mnoge je Bog udario i poginuli u pustinji, unatoč 

činjenici da su svi bili kršteni u Mojsija. Od tog trenutka shvaćate da samo 

krštenje vodom ne štedi. Umjesto toga, krštenje vodom je obveza koju 

preuzimamo u svrhu spasenja. Ako želite biti spašeni, morate poštovati i 

poštovati tu predanost do kraja. A ako u nekom trenutku više ne želite tu 

obvezu, možete je prekinuti. A ako ga zaustavite, ne očekujte da ćete ući u raj. 

To je doista Pakao koji vas čeka. 
 

Kao što se dvoje oženjenih ljudi naziva oženjenima sve dok održavaju bračnu 

vezu, a iznenada uzimaju ime razvedeni ako se ta veza prekine, tako i učenik, 

ako se odrekne svoje vjere u Isusa Krista, prestaje biti učenik. Neka svi koji 

se tješe činjenicom da su kršteni u vodi uranjanjem shvate da moraju 

Božju Riječ provoditi u djelo. Bio bih nemaran ako vas ne bih podsjetio da 

trenutno postoje ljudi u Paklu koji su se na zemlji krstili u vodi. Neki nevjernici 

će me pitati jesam li bio u Paklu da ih vidim; ako ste jedan od onih koji vide prije 

nego što prihvatite, nastavite klevetati Evanđelje Isusa Krista i razapinjati Sina 

Božjega sa svoje strane. Kada stignete u Džehennem, srest ćete svoje drugove 

koji su, kao i vi, kršteni u vodi. 
 

16- Vodeno krštenje nije ovo 
 

Ako je bilo potrebno jasno objasniti što je krštenje vodom, isto će tako biti 

potrebno razjasniti što ono nije. Vodeno krštenje nije spasenje, odnosno 

vodeno krštenje samo po sebi ne spašava. To je prije predanost da budemo 

spašeni, ili predanost dobre savjesti Bogu kao što možemo pročitati u odlomku 

iz 1Petrova 3:21-22 "21Njezin protulik, krštenje ne odlaganje tjelesne nečistoće, 

nego molitva za dobru savjest upravljena Bogu i vas sada spasava po uskrsnuću 

Isusa Krista 22koji, uzašavši na Nebo, jest zdesna Bogu, pošto mu bijahu 

pokoreni anđeli, vlasti i sile." 
 

Vodeno krštenje je predanost, može se, kao i svaka druga predanost, prekinuti 

u bilo kojem trenutku. Meditirajte na 1Korinćanima 10:1-12. "1Jer ne bih, braćo, 

htio da budete u neznanju: oci naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijeđoše kroz 

more, 2i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, 3i svi su isto duhovno 

jelo jeli, 4i svi su isto duhovno piće pili. A pili su iz duhovne stijene koja ih je 

pratila; stijena bijaše Krist. 5Ali većina njih nije bila po volji Bogu: ta 

poubijani su po pustinji. 6To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao 

što su žudjeli oni. 7I ne budite idolopoklonici kao neki od njih, kako je pisano: 

Posjeda narod da jede i pije pa ustadoše da igraju. 8I ne podajimo se bludu kao 

što se neki od njih bludu podaše i padoše u jednom danu dvadeset i tri tisuće. 
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9I ne iskušavajmo Gospodina kao što su ga neki od njih iskušavali te od zmija 

izginuli.10I ne mrmljajte kao što neki od njih mrm ljahu te izgiboše od Zatornika. 
11Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje 

su zapala posljednja vremena. 12Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.'' 
 

17- Je li krštenje vodom opcija? 
 

Kako bismo ovo učenje učinili što potpunijim, kao što je najavljeno u uvodu, 

zaključili smo da je bolje ne završavati ga, bez dotaknemo nekoliko drugih 

točaka koje sotonini agenti iskorištavaju kako bi poduprli svoja lažna učenja. Ti 

demonski pastiri koji osporavaju važnost vodenog krštenja, kao i obično su 

izokrenuli značenje biblijskog stiha, kako bi opravdali svoju ludost. Vi već vrlo 

dobro znate da se agenti Pakla ističu u umijeću izvrtanja značenja biblijskih 

stihova, kako bi dobili onu vrstu tumačenja koja može opravdati njihovu 

pogrešku. Budući da u Bibliji ne postoji stih koji jasno opravdava njihovu ludost, 

ti su demoni uvijek prisiljeni iskriviti značenje Božje riječi kako bi postigli svoje 

ciljeve. A stih za koji su se uhvatili da bi rekli da bi krštenje vodom bila opcija je 

Pavlova izjava u 1Korinčanima 1:17. 
 

1Korinčanima 1:17 kaže: "Jer ne posla me Krist krstiti, …" Ovi zli ljudi 

izvrću značenje ove Pavlove riječi, kako bi ga optužili da je trivijalizirao krštenje 

vodom. Za ove zmije, Pavao bi rekao da krštenje vodom nije toliko važno, i da 

bi čak moglo biti opcija. Blagoslivljam Gospodina što je konstruirao svoju Riječ 

na tako divan način da su oni koji je žele protumačiti na svoj način uvijek 

zbunjeni. Zato nitko od onih koji izvrću značenje Božje Riječi neće imati izgovor 

pred Bogom. Ne samo da je isti stih koji ovi čarobnjaci pokušavaju upotrijebiti 

dovoljan da ih zbuni, već postoje i mnogi drugi odlomci koji ovim licemjerima 

zatvaraju usta, kao što ćemo vam pokazati u nastavku. 
 

Započnimo našu demonstraciju samom Pavlovom tvrdnjom za koju ovi 

čarobnjaci vjeruju da bi je mogli koristiti. U Prvoj 1Korinčanima 1:17 Pavao kaže: 

"Jer ne posla me Krist krstiti, nego navješćivati Evanđelje, i to ne 

mudrošću besjede, da se ne obeskrijepi križ Kristov." 
 

Pitanje: Zašto Pavao navodi da ga Krist nije poslao da krsti? Odgovor: Jer Krist 

ga nije poslao da krsti. Krist je poslao Pavla da propovijeda Evanđelje, a ne da 

krsti. Čak i ako u naviještanju Evanđelja mora krstiti, jasno je da njegova služba 

nije krštenje vodom. On to prepoznaje, a i svi mi to prepoznajemo. Bog nikada 

nije poslao Pavla da krsti. Bio je to Ivan Krstitelj koji je bio poslan da krsti. Pavao 

stoga ne govori ništa novo u svojoj izjavi. Potvrđuje samo ono što je utvrđeno. 
 

Pitanje: Je li Pavao jedini koji priznaje da je služba krštenja u vodi služba Ivana 

Krstitelja? Odgovor: Ne, Paul nije jedini. Bog Otac ga je prepoznao; Isus Krist, 

Sin Očev, to je prepoznao; apostoli su to prepoznali; čak su to priznali i veliki 

svećenički i starješine naroda, kao što možete saznati u sljedećim stihovima: 
 

Ivan 1:33 "Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti 

reče mi: Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti 

Duhom Svetim." 
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Djela apostolska 1:4-5 "4I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da 

ne napuštaju Jeruzalema, nego neka čekaju Obećanje Očevo "koje čuste od 

mene: 5Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti 

kršteni Duhom Svetim." 
 

Djela apostolska 1:21-22 "21Jedan dakle od ovih ljudi što bijahu s nama za 

sve vrijeme što je među nama živio Gospodin Isus 22počevši od krštenja 

Ivanova pa sve do dana kad bi uzet od nas treba da bude svjedokom njegova 

uskrsnuća." 
 

Matej 21:23-27 "23 I uđe u Hram. Dok je naučavao, pristupiše mu glavari 

svećenički i starješine narodne te ga upitaše: Kojom vlašću to činiš? Tko ti dade 

tu vlast? 24Isus im odgovori: I ja ću vas jedno upitati. Ako mi na to odgovorite, 

ja ću vama kazati kojom vlašću ovo činim. 25Krst Ivanov odakle li bijaše? Od 

Neba ili od ljudi? A oni umovahu među sobom: Reknemo li Od Neba, odvratit 

će nam: Zašto mu, dakle, ne povjerovaste? 26A reknemo li Od ljudi, strah 

nas je mnoštva. Ta svi Ivana smatraju prorokom. 27Zato odgovore Isusu: Ne 

znamo. I on njima reče: Ni ja vama neću kazati kojom vlašću ovo činim." 
 

Kao što ste upravo pročitali, od Boga Oca do Isusa i njegovih apostola, do 

sotoninih agenata, svi su priznali da je služba krštenja povjerena Ivanu 

Krstitelju. Da je Pavao rekao da ga je Krist poslao na krštenje, lagao bi. Stoga 

Krist nije poslao Pavla da krsti. 
 

Nastavimo našu demonstraciju s dva druga odlomka iz Biblije, Djela apostolska 

19:1-5, i Marko 16:15-16. Oni demoni koji optužuju Pavla da je trivijalizirao 

vodeno krštenje i učinio ga opcijom, mogu biti zbunjeni samo Pavlovom 

reakcijom u Djela apostolska 19:1-5, citiranim u nastavku. 
 

"1Dok je Apolon bio u Korintu, Pavao, pošto prođe gornje krajeve, dođe u Efez, 

nađe neke učenike 2pa ih upita: Jeste li primili Duha Svetoga kad ste 

povjerovali? Oni će mu: Ta ni čuli nismo da ima Duh Sveti. 3Nato će on: Kako 

ste onda kršteni? Krštenjem Ivanovim, odvrate oni. 4Nato će Pavao: Ivan je 

krstio krštenjem obraćenja govoreći narodu da vjeruje u Onoga koji za njim 

dolazi, to jest u Isusa. 5Čuvši to, krste se u ime Gospodina Isusa." 
 

Kao što možete vidjeti, Pavlova prva reakcija kada je upoznao učenike bila je 

pitati ih jesu li kršteni Duhom Svetim. Pavao ih ne pita jesu li kršteni u vodi. 

Zašto? Jer zna da su već kršteni u vodi. Pavao zna da je netko već morao biti 

kršten u vodi da bi bio nazvan učenikom. Nitko se ne može smatrati učenikom 

Isusa Krista, a da se ne krsti u vodi. Vodeno krštenje stoga nije opcija; to je 

ono što Pavao ovdje pokazuje. Na taj način zatvara usta svim onim agentima 

sotone koji ga optužuju. 
 

Marko 16:15-16 kaže: "15I reče im: "Pođite po svem svijetu, propovijedajte 

evanđelje svemu stvorenju. 16Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se ..." 
 

Da je krštenje u vodi bila opcija, Spasitelj Isus to ne bi postavio kao uvjet za 

spasenje. Međutim, kao što ste upravo pročitali, krštenje vodom doista je uvjet 
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za spasenje. Vodeno krštenje stoga nije opcija; to je ono što Isus Krist, 

Spasitelj čovječanstva, pokazuje ovdje. On tako zatvara usta svim onim 

demonima koji odbijaju ljude od vodenog krštenja tvrdeći da krštenje nije toliko 

važno. Za sve vas koji ste bili zarobljeni od svih onih pastira vještica koji 

naučavaju da možete bez vodenog krštenja i ući u Nebo, istina vam je sada 

naučena. Nećeš više imati izgovora. Izađite iz svih onih kanti za smeće koje 

pogrešno nazivate crkvama, koje preziru vodeno krštenje. 
 

18- Važnost krštenja vodom 
 

Kako bi pokazao koliko mu je važno vodeno krštenje, Bog je izabrao da čak i 

narod Starog saveza prođe kroz vodeno krštenje, kao što čitamo u 1Korinčanima 

10:1-2 "1Jer ne bih, braćo, htio da budete u neznanju: oci naši svi bijahu pod 

oblakom, i svi prijeđoše kroz more, 2i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i 

u moru". 
 

Krštenje vodom nije započelo s Ivanom, već s Mojsijem, kao što smo upravo 

pročitali. Razlika koju treba napomenuti je u tome što je Mojsijevo krštenje 

Starog zavjeta bilo kolektivno, dok je krštenje Novog zavjeta od strane Ivana 

Krstitelja bilo individualno. Drugim riječima, u Starom savezu kroz kolektivno 

krštenje prolazi narod, a u Novom savezu kroz individualno krštenje mora proći 

svako dijete Božje. Od vremena Ivana Krstitelja, oni koji se žele spasiti moraju 

se pojedinačno krstiti u vodi. 
 

Vodeno krštenje stoga je od velike važnosti u Božjim očima i nitko ga ne bi 

trebao olako shvatiti. Oni koji misle da mogu prezirati ili zanemariti ili 

trivijalizirati krštenje u vodi i ući u Nebo griješe. Ne može se igrati s nečim 

što je dragocjeno pred Bogom i izbjeći kaznu Pakla. Znajte da su svi ti 

takozvani pastori koji govore da krštenje vodom nije važno demoni. 

Njihova misija je regrutirati vas za Pakao. Svaki pravi Božji sluga zna da Isus 

Krist, naš Učitelj, ne bi bio kršten da krštenje vodom nije važno. 
 

19- Što učiniti nakon vodenog krštenja? 
 

Matej 28:19-20 kaže: "19Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode 

krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga, 20i učeći ih čuvati sve što sam vam 

zapovjedio…" 
 

Isus Krist je rekaočinimo učenike i poduči ih. Ali neki agenti sotone, koji su tu 

samo da proturječe Isusu, kao što to čini njihov gospodar sotona, radije kažu da 

prvo moramo podučavati ljude, prije nego što od njih napravimo učenike. Moje 

pitanje je sljedeće: ''Tko zna bolje, Isus ili sotonine sluge?'' Ako vjerujete 

da Isus bolje zna što govori, primijenite njegovu riječ u praksi. A ako vjerujete 

da sotonini agenti znaju više od Isusa, nastavite ih slijediti. Doći će dan kada 

ćete to shvatiti. 

 

Djela apostolska 2:42 kaže: "Bijahu postojani u nauku apostolskom, u 

zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama." 
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Pravi apostoli Isusa Krista su oni koji Riječ Isusa Krista provode u djelo. Stekli 

su gotovo 3000 učenika u jednom danu, krsteći ih u vodi, nakon čega su ih počeli 

učiti da se boje Boga i provode njegovu riječ u praks. sotonini apostoli, koji 

danas upravljaju crkvama, svakodnevno izvršavaju volju svog učitelja ne 

pokoravajući se Kristu. Drže nekrštene u crkvama, pod izlikom da ih uče. I ne 

vidimo nikakav dobar plod njihovih takozvanih učenja o životima onih koji ih 

slušaju. 
 

Ono što Bog očekuje od nas nakon krštenja je da ostanemo u njegovim učenjima 

i prisilimo se da ih promatramo svaki dan, jer krštenje nije samo sebi cilj. Glavna 

stvar je ne reći: "Aleluja, ja sam kršten!" Svatko tko želi ući u Nebo mora 

ustrajati do kraja. 
 

Matej 10:22 govori nam: "Svi će vas zamrziti zbog imena moga. Ali tko 

ustraje do svršetka, bit će spašen." 
 

Stoga nemojte pasti u zamku vjerovanja da je "spašeno spašeno" kao što kažu 

neki varalice koji se oslanjaju na odlomak iz Marko 16:16 kako bi vas natjerali 

da povjerujete da je nakon krštenja vaše spasenje zajamčeno. Želim vas 

podsjetiti da su sada u Paklu mnogi od onih koji su se tijekom života krstili u 

vodi. Obratiti pažnju! 
 

Jevrejima 10:35-36 kaže: "35Ne gubite dakle pouzdanja! Pripada mu velika 

plaća! 36Postojanosti vam uistinu treba da biste vršeći volju Božju zadobili 

obećano." 
 

Ovaj odlomak nam dodatno potvrđuje činjenicu da moramo ustrajati do kraja 

kako bismo stekli Božje spasenje. 
 

1Timoteju 6:12 "Bij dobar boj vjere, osvoji vječni život na koji si pozvan i 

radi kojega si dao ono lijepo svjedočanstvo pred mnogim svjedocima." 
 

U ovom odlomku vidimo kako Bog traži od pastora Timoteja da uzme vječni 

život, način da kaže da će ga, ako ga ne bude dobro držao, izgubiti. Ako je ovaj 

poticaj da se shvati vječni život dan pastiru, lako možemo shvatiti da je to više 

za "jednostavnog" kršćanina. 
 

Filipljanima 2:12 "Tako, ljubljeni moji, poslušni kako uvijek bijaste, ne samo 

kao ono za moje nazočnosti nego mnogo više sada, za moje nenazočnosti, sa 

strahom i trepetom radite oko svoga spasenja." 
 

U ovom odlomku Gospodin traži od svojih ljubljenih, to jest od onih koji su već 

kršteni u vodi, da sa strahom i trepetom rade na svome spasenju. Ako je 

"spašeno spašeno", kako kažu sotonini agenti, zašto Gospodin još uvijek traži 

od svoje djece da sa strahom i trepetom rade na svom spasenju? Stoga se mora 

nastaviti naporno raditi nakon vodenog krštenja kako bi se steklo spasenje. 
 

Jevrejima 3:12-13 kaže: "12Pazite, braćo, da ne bi u koga od vas srce bilo 

opako, nevjerno, odmetnulo se od Boga živoga. 13Pače hrabrite jedni druge 
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dan za danom dok još odjekuje ono Danas da ne otvrdne tko od vas 

zaveden grijehom." 
 

Jevrejima 10:24 "I pazimo jedni na druge da se potičemo na ljubav i dobra 

djela." 
 

Iz ovih odlomaka shvaćamo koliko je važno da istinski Kristov učenik, nakon 

krštenja vodom, ostane među onima koji traže Boga u duhu i istini, jer nas 

svakodnevne upute potiču da više volimo Boga i sprječavaju nas da padnemo u 

stvrdnjavanje grijeha. Stoga je potrebno nakon krštenja ostati u bratskom 

zajedništvu i ustrajati s onima koji čista srca traže Boga, kako nam to Gospodin 

preporučuje u 2Timoteju. 
 

2Timoteju 2:22 "A mladenačkih se strastvenosti kloni! Teži za pravednošću, 

vjerom, ljubavlju, mirom sa svima koji iz čista srca prizivlju Gospodina." 
 

Što više vremena provodite s onima koji se iskreno boje Boga, to vas više 

nadahnjuje da se također bojite Gospodina, to je ono što razumijemo iz odlomka 

Mudre Izreke 13:20 koji kaže: "Druži se s mudrima, i postat ćeš mudar, a tko 

se drži bezumnika, postaje opak." 
 

Ali kada ste okruženi onima koji se rugaju Bogu, i sami se na kraju rugate Bogu 

postupno se otvrdnjavajući u grijehu, jer loše društvo kvari dobar moral, kao što 

čitamo u sljedećim odlomcima: 
 

1Korinčanima 15:33 "Ne varajte se: Zli razgovori kvare dobre običaje." 
 

Mudre Izreke 22:24-25 "24Ne druži se sa srditim i ne idi s čovjekom jedljivim 
25da se ne bi privikao na staze njegove i namjestio zamku duši svojoj." 
 

Stoga je važno nakon krštenja u vodi ostati u istinskoj skupštini Božje 

djece gdje se propovijeda zdrava doktrina Isusa Krista, a ne u ovim 

crkvama prostitutki kojih danas ima napretek. Pozivamo vas da meditirate o 

učenju o ’’Crkvi’’ dostupnom na web stranici www.mcreveil.org kako ne bi bili 

zarobljeni u tim otpadničkim skupštinama. 
 

19.1- Čuvajte se zavođenja 
 

Još jedna zamka koju treba izbjegavati jest izolirati se i vjerovati da sami možete 

rasti s Gospodinom; To je zavođenje. Morate se povezati s drugom braćom koja 

se pridržavaju zdrave doktrine da biste duhovno rasli. Psalmi 133 kaže: 

"1Hodočasnička pjesma. Davidova. Gle, kako je dobro i kako je milo kao braća 

zajedno živjeti: 2kao na glavi ulje dragocjeno što slazi na bradu, bradu Aronovu, 

što slazi na skute haljina njegovih; 3kao rosa s Hermona što slazi na brdo Sion. 

Ondje Jahve daje svoj blagoslov i život dovijeka." 
 

Zaključno, sjetite se da nakon vodenog krštenja čovjek mora ostati u živoj 

Crkvi, usred druge Božje djece koja traže istinu. Nakon krštenja vodom 

treba biti uporan u učenju apostola, u bratskom zajedništvu, u lomljenju 

kruha i u molitvama. Samo tako ćete rasti u vjeri u Isusa Krista. 
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19.2- Elementi razlučivanja 
 

Ne oponašajte sotonine agente koji tvrde da mogu sami živjeti svoj kršćanski 

život i ući u Nebo. Mnogo je prevaranata koji kažu da im ne treba apostol, ni 

pastir ni bilo koji drugi starješina Crkve, pod izgovorom da je njihov Isus njihov 

jedini pastir. Neki od tih demona kako bi opravdali svoje ludilo, kažu da je u 

Bibliji Isus rekao: "Svi ste vi braća." Ti sinovi đavla, koji se ističu u umjetnosti 

izvrtanja značenja Božje riječi, izvlače riječ Gospodnju u Matej 23 iz konteksta. 

Pogledajmo ovaj odlomak: 
 

Matej 23:1-10 "1Tada Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: 2Na Mojsijevu 

stolicu zasjedoše pismoznanci i farizeji. 3Činite dakle i obdržavajte sve što vam 

kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. 4Vežu i 

ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. 5Sva 

svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju 

rese. 6Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, 7pozdrave na 

trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. 8Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan 

je učitelj vaš, a svi ste vi braća. 9Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer 

jedan je Otac vaš onaj na nebesima. 10I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan 

je vaš vođa Krist." 
 

Dakle, voljeni, ovo je odlomak koji neki demoni koriste pokušavajući nam 

dokazati da im za odlazak na Nebo nije potreban Apostol, pastor ili bilo koji drugi 

crkveni starješina. Ove zmije vam govore da je njihov Isus taj koji od njih traži 

da preziru autoritet Slugu Božjih i da ponište njihovu korisnost i njihove službe. 

Prema ovim sotonskim agentima, sluge Božje nisu ni od kakve koristi. Za njih 

svijet ne treba nikakvog Božjeg službenika. 
 

Dok čitate ovaj odlomak iz Mateja 23, nemate poteškoća u razumijevanju 

konteksta u kojem je Gospodin govorio. Isusovu poruku ovdje nije teško 

razumjeti. Ipak, vidite što su sotonini sinovi spremni učiniti s tim. Kad god se 

suočimo s demonima koji na ovaj način negiraju službu Božjih slugu, 

postavljamo im nekoliko malih pitanja koja im potpuno začepe usta. Evo nekih 

od tih pitanja: 
 

Prvo pitanje: Trebate li krštenje vodom da biste bili spašeni? Njihov je odgovor 

obično potvrdan. 
 

Drugo pitanje: Budući da ne prepoznajete autoritet nijednog sluge Božjeg, 

kome biste se trebali obratiti za krštenje? Kao odgovor, ovi demoni kažu da se 

krste sami. 
 

Treće pitanje: Imate li u Bibliji neki primjer nekoga tko je sam kršten? Na ovom 

su pitanju ovi čarobnjaci zapeli i ne mogu nam dati nikakav odgovor. 
 

Važna poruka: Ljubljeni, ako slučajno sretnete neke budale koje su u svojoj 

ludosti same odnijele svoje krštenje, recite im da njihovo takozvano krštenje 
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nije važno pred Bogom. Ako žele ući u Nebo, moraju brzo tražiti pravog Božjeg 

slugu kako bi stekli pravo krštenje. 
 

Poziv na pokajanje: Svi vi bezumnici koji ste se sami odlučili krstiti, bez pravog 

sluge Božjeg, pokajte se ako želite biti spašeni i brzo potražite pravog Božjeg 

čovjeka kako biste stekli pravo krštenje vodom prema ovom učenju koje ste 

upravo pročitali. 
 

Četvrto pitanje: Budući da su Apostoli, Proroci, Evanđelisti, Pastiri i Učitelji 

beskorisni, što kažete o Efežanima 4? I čim im citiramo ovaj odlomak, ove zmije 

imaju zatvorena usta, ali se ne kaju. Ako bi se pokajali, nazivati ih demonima 

bila bi uvreda. Čitajmo zajedno ovaj odlomak iz Efežanima 4:10-16. 
 

"10Koji siđe, isti je onaj koji i uzađe ponad svih nebesa da sve ispuni. 11On i 

"dade" jedne za apostole, druge za proroke, jedne opet za evanđeliste, 

a druge za pastire i učitelje 12da opremi svete za djelo služenja, za 

izgrađivanje Tijela Kristova 13dok svi ne prispijemo do jedinstva vjere i 

spoznaje Sina Božjega, do čovjeka savršena, do mjere uzrasta punine Kristove: 
14da više ne budemo nejačad kojom se valovi poigravaju i koje goni svaki vjetar 

nauka u ovom kockanju ljudskom, u lukavosti što put krči zabludi. 15Nego, 

istinujući u ljubavi da poradimo te sve uzraste u Njega, koji je Glava, Krist, 16od 

kojega sve Tijelo, usklađeno i povezano svakovrsnim zglobom zbrinjavanja po 

djelotvornosti primjerenoj svakomu pojedinom dijelu, promiče svoj rast na 

saziđivanje u ljubavi." 
 

Dok učite iz ovog odlomka, da bi Crkva Isusa Krista bila usavršena, sluge Božje 

su nužne, a sam Isus je taj koji to tako želi. Ali sotonini agenti, koji uvijek znaju 

više od Isusa, uvjereni su da je Isus, pozivajući svoje sluge u službu, 

jednostavno pogriješio. 
 

Peto pitanje: Zovete li često svog tjelesnog oca ocem? Kad tim licemjerima 

jednom postavimo ovo pitanje, oni se posrame i ne odgovore. Kažu sebi: "Ako 

kažemo ne, to bi bilo vrlo očito, jer svaki dan nazivamo naše tjelesne očeve 

očevima. A ako pristanemo, citirat će nastavak istog stiha koji mi sami koristimo 

da nas prevarimo." 
 

Ono što sprječava ove licemjere da odgovore na ovo pitanje jest činjenica da 

nastavak odlomka u Mateju 23,8-9 iz kojeg proizlaze izraz ’’svi ste vi braća’’, 

kaže: "Ne zovi nikoga na zemlji svojim ocem." Sada, ako nijedan sluga Božji 

ne treba biti poštovan, i ako ne smijemo priznati naslov nijednom sluzi Božjem 

pod izlikom da bi Bog rekao da ste "svi vi braća", tada također ne biste trebali 

zvati svog tjelesnog oca ocem, jer Bog koji je rekao "svi ste braća", je isti onaj 

koji je rekao "Nikoga na zemlji ne zovi svojim ocem." I rekao je to u isto 

vrijeme, i to u istom kontekstu. To je ono što zbunjuje ove čarobnjake. 
 

Ti sotonini agenti uvijek su vrlo arogantni prema Božjim slugama. Ne pokazuju 

im poštovanje i teško im je imenovati te Božje sluge prema njihovim naslovima. 

U stvarnosti, duh u njima je taj koji se bori protiv Božjeg autoriteta. Oni su pravi 

buntovnici, koji nisu spremni pokoriti se ni Bogu ni onima koje je Bog uspostavio. 
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19.3- Bog me zamolio da odstupim zbog njega 
 

Evo još jednog elementa razlučivanja s kojim prepoznajete druge sotonske 

agente. Čim smatraju da je vrlo očito izjaviti, poput nekih svojih kolega 

čarobnjaka, da im nije potreban apostol, pastor ili bilo koji drugi starješina 

Crkve, radije kažu da ih je njihov bog zamolio da se odvoje za njega, bilo za 

osobnu obuku ili za trenutak obnove. ili na trenutak ozdravljenja itd. I oni vam 

kažu da će tijekom ovog vremena odvojenosti od njihovog boga, on sam taj koji 

će se brinuti za njih. To je ono što opravdava, po njima, činjenicu da se povlače 

iz skupština djece Božje kako bi ostali sami. 
 

sotoninim agentima nikad ne nedostaje izgovora da lažu sebe i druge. Kad ne 

mogu stajati među djecom Božjom, bježe, govoreći onome tko hoće da sluša, 

da im je njihov bog dao nalog da se izdvoje, bilo da im se bolje otkriju, bilo da 

im daju smjernice i upute o tome što se od njih očekuje. I da bi dovršili svoju 

obmanu, kažu da će se, prema uputama koje dobiju od svog Boga, moći vratiti 

među Božju djecu. 
 

Ljubljeni, ne treba vam puno razlučivanja da biste shvatili da su agenti svijeta 

tame ti koji govore takve stvari. Nijedno pravo Božje dijete ne može govoriti 

takav jezik, a nijedno pravo Božje dijete ne može biti prevareno takvom vrstom 

laži. Takva uputa ne može doći od Isusa Krista, našega Boga; iz jednostavnog 

razloga što je to potpuno proturječno njegovoj viziji njegove Crkve. Crkva za 

koju je Isus Krist umro mora postići savršenstvo i jedinstvo vjere i spoznaje Sina 

Božjega prije uznesenja Crkve. Da bi postigao ovaj cilj, Isus Krist je smatrao 

imperativom podići svoje sluge apostole, proroke, evanđeliste, pastore i učitelje. 
 

Bog ne može uspostaviti ovu organizaciju bez koje njegova Crkva neće postići 

savršenstvo, au isto vrijeme tražiti od neke od svoje prave djece da napuste 

njegovu drugu pravu djecu, jer bi želio govoriti s njima u tajnosti, obnoviti ih u 

tajnosti, i liječi ih krišom. Ljubljeni, ne vjerujte ovakvoj laži koju su izmislili 

sotonini agenti u njihovom svijetu. Naš Bog ne radi tako. 
 

Gospodin je taj koji nam govori u Jakovljeva 5:14 "Boluje li tko među vama? 

Neka dozove starješine Crkve! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime 

Gospodnje." Gospodin ne može, nakon što je dao ovu uputu svom narodu, i dalje 

tražiti od neke svoje bolesne ili opsjednute djece da se povuku iz Božje djece, 

kako bi ih on mogao liječiti u tajnosti izvan Crkve, ili tako da ih obnovi u tajnosti 

daleko od prisutnosti druge djece Božje, ili tako da im daje upute i druge 

takozvane direktive. Ovo je čisto sotonsko zavođenje. Isus Krist naš Bog ni na 

koji način ne može biti iza ove vrste laži. Ni pod kojim uvjetima Isus Krist, pravi 

Bog, ne može tražiti od bilo koga da pobjegne od Božje djece i izolira se 

godinama, čekajući takozvano iscjeljenje. 
 

Ovo zavođenje se ne razlikuje od onoga što animira druge sotonske agente koji 

uvijek kažu da dok im duh ne otkrije ovo ili ono, neće poslušati, niti će provesti 

Božju riječ u djelo. Već sam vas upozorio na ove agente Pakla. Čim čujete nekoga 
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tko vam, suočen s Božjom riječi, govori da mora doći duh i reći mu da posluša 

da bi on poslušao, znajte da je to sotonin agent. Ta ista obmana animira 

licemjere koji tvrde da uvijek traže Božju volju; oni prevaranti koji provode svoje 

vrijeme ne radeći ništa, pod izgovorom čekanja Božje volje, čak i za stvari za 

koje je Božja volja već jasno navedena u Bibliji. 
 

A ovi takozvani kršćani koji, iako su se već susreli sa zdravom doktrinom, bježe 

od djece Božje, i tvrde da je Bog taj koji od njih traži da se povuku i budu sami, 

su čarobnjaci. Kada vam kažu da ih je Bog zamolio da bježe od druge Božje 

djece kako bi se izolirali, govore o svom bogu sotoni, a ne o našem Bogu Isusu 

Kristu. Naš Bog Isus Krist u svojoj riječi uči upravo suprotno od ove laži. Bježite 

od zavođenja demona! 
 

A oni ljudi koji vam kažu da bi ih Bog izdvojio da ih obnove i iscijele, prođu 

godine bez obnove ili iscjeljenja. Način da vam kažem da je njihovom bogu 

potrebna vječnost da ih izliječi i obnovi. To je jadno! sotona stvarno zna kako 

prevariti svoje agente i učiniti ih smiješnima. Ne postoji Božje Evanđelje, različito 

od onoga koje nam je Bog već dao u Bibliji. To je ono što Bog, pravi Bog Isus 

Krist, kaže: 
 

Galačanima 1:6-9 "6Čudim se da od Onoga koji vas pozva na milost Kristovu 

tako brzo prelazite na neko drugo Evanđelje, 7koje uostalom i ne postoji. Postoje 

samo neki koji vas zbunjuju i hoće prevratiti Evanđelje Kristovo. 8Ali kad bismo 

vam mi, ili kad bi vam anđeo s Neba navješćivao neko Evanđelje mimo 

onoga koje vam mi navijestismo, neka je proklet! 9Što smo već rekli, to 

sad i ponavljam: navješćuje li vam tko neko Evanđelje mimo onoga koje 

primiste, neka je proklet." 
 

Neka svi prevaranti sada vrlo dobro razumiju da se pravi Bog nikada neće sakriti 

kako bi im dao evanđelje različito od onoga koje nam je već dao u svojoj riječi, 

a to je sveta Biblija. Upamtite dakle, ljubljeni, da nijedno pravo Božje dijete ne 

može tvrditi da može samo živjeti kršćanskim životom. sotonina djeca su ta koja 

imaju tu pretenziju. Iznad svega, ne oponašajte ih, inače ćete propasti u Paklu. 
 

Nakon krštenja u vodi, svaki pravi Kristov učenik mora živjeti u pravoj 

zajednici Božje djece, gdje se poučava zdrav nauk Isusa Krista. 
 

20- Loša praksa 
 

20.1- Naknade za krštenje 
 

Postoje neke sotonističke sekte koje naplaćuju krštenje vodom. Demoni koji 

vode ove sekte uveli su ono što zovu "pristojbe za krštenje". Oni nameću svima 

onima koji se žele krstiti iznos koji moraju platiti prije nego što im se odobri 

krštenje. Ako ste u ovoj vrsti odvratne sekte, brzo izađite odatle ako cijenite 

svoje spasenje. Biblija nas uči od početka do kraja da je spasenje besplatno, a 

vodeno krštenje koje prati spasenje također je besplatno. Nigdje u Bibliji ne 

možete pronaći krštenje koje je kupljeno ili za koje je netko platio novčić. Stoga 
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se dobro sjetite da su svi oni koji vas prisiljavaju da platite takozvane "naknade 

za krštenje" demoni. Oni su agenti Pakla koji su izabrali Pakao i koji žele ići tamo 

sa što više ljudi. Držite se podalje od njih. 
 

Ovo je ono što Gospodin kaže o ovim zmijama: "Jao vama, pismoznanci i farizeji! 

Licemjeri! Zaključavate kraljevstvo nebesko pred ljudima; sami ne 

ulazite, a ne date ući ni onima koji bi htjeli." Matej 23:13. 
 

Oni su sluge sotone čija je osuda napisana dugo vremena. "Jer ušuljali se neki, 

odavna već zapisani za ovaj sud, bezbožnici koji milost Boga našega 

promeću u razuzdanost i niječu jedinoga gospodara i Gospodina našega 

Isusa Krista." Judina 1:4. 
 

Oni čine ono što Gospodin nije zapovjedio. "… a to im ja nikada ne naredih niti 

zapovjedih, niti mi je takvo što na um palo." Jeremija 19:5. 
 

Kao što smo već proučavali, vodeno krštenje uvjet je za spasenje, kao što je 

zapisano u Marko 16:16 "Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se..." Osim toga, 

piše:"Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina 

Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima 

život vječni." Ivan 3:16. Spasenje je potpuno besplatno kao što možete vidjeti 

čitajući stihove u nastavku: 
 

Matej 10:8 "... Besplatno primiste, besplatno dajte." 
 

Rimljanima 3:23-24 "23Svi su zaista sagriješili i potrebna im je slava Božja; 
24opravdani su besplatno, njegovom milošću po otkupljenju u Kristu 

Isusu." 
 

Rimljanima 6:23 "Jer plaća je grijeha smrt, a dar Božji jest život vječni u 

Kristu Isusu, Gospodinu našem." 
 

1Korinčanima 9:18 "Koja mi je dakle plaća? Da propovijedajući pružam 

Evanđelje besplatno ne služeći se svojim pravom u Evanđelju." 
 

Otkrivenje 21:6 "I još mi reče: "Svršeno je! Ja sam Alfa i Omega, Početak i 

Svršetak! Ja ću žednomu dati s izvora vode života zabadava." 
 

Otkrivenje 22:17 "I Duh i Zaručnica govore: Dođi! I tko ovo čuje, neka rekne: 

Dođi! Tko je žedan, neka dođe; tko hoće, neka zahvati vode života 

zabadava." 
 

Djela apostolska 8:18-20 "18Kad Šimun vidje da se polaganjem ruku 

apostolskih daje Duh, ponudi apostolima novaca 19govoreći: Dajte i meni tu moć 

da svatko na koga položim ruke primi Duha Svetoga. 20Petar mu odvrati: "Novac 

tvoj zajedno s tobom propao kad si mislio dar Božji novcima steći " Apostol Petar 

nije žurio uzeti novac koji mu je ponuđen, ali je ozbiljno ukorio onoga koji je čak 

pomislio vjerovati da se Božji dar može steći po cijeni novca. 
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Nakon nekih istraživanja provedenih s ovim sotonističkim hramovima koji 

naplaćuju krštenje, otkrili smo da iznos varira ovisno o regijama, mjestima, 

zemljama, pa čak i ovisno o osobi koja se želi krstiti. U nekim selima zahtijevaju 

pijetla, kozu, ovcu ili najbolji proizvod vaše žetve. U drugim regijama potrebna 

je određena svota novca. Za druge sekte krštenje se obavlja u jednoj zemlji i 

morate potrošiti nekoliko tisuća eura za troškove prijevoza i krštenja. 
 

20.2- Tečajevi za krštenje i obuka za krštenje 
 

Postoje i drugi čarobnjaci koji su pokrenuli ono što nazivaju "tečajevi za krštenje" 

ili "obuka za krštenje". Neki čak polažu ispite na kraju tih takozvanih tečajeva 

za krštenje, pa ako padneš na njima, neće te krstiti. Ako ste u ovoj vrsti odvratne 

sekte, brzo izađite odatle ako cijenite svoje spasenje. Nijedan od ovih čarobnjaka 

ne može vas dovesti do istinskog spasenja. Ti demoni su agenti Pakla koji vas 

vode u Pakao. Kao što ste pročitali u ovom učenju, Gospodin je zapovjedio da 

se njegova djeca krste kako bi ih dovela do spasenja i podučila ih nakon krštenja, 

a ne prije. 
 

Zašto Bog zahtijeva da krstimo njegovu djecu prije nego što ih podučavamo? 

Razlog je jasan i jednostavan za razumijevanje. Spašeni smo nakon krštenja u 

vodi. To znači da dok niste kršteni, još niste spašeni. Ovi čarobnjaci koji vas 

mjesecima drže na takozvanom tečaju krštenja zapravo vas drže u Paklu cijelo 

vrijeme njihove takozvane obuke. Ako vas smrt iznenadi tijekom vašeg 

takozvanog razreda za krštenje, naći ćete se u Paklu sljedeće sekunde. Kakvu 

korist vam donosi sve ovo vrijeme provedeno u takozvanoj crkvi? Međutim, ako 

ste već kršteni i spašeni, a smrt vas zadesi dok vas poučavaju Božju riječ, u raj 

ćete se popeti i već sljedeće sekunde biti ćete u rukama anđela. Zar je tako 

komplicirano razumjeti ovu jednostavnu Božju logiku? 
 

20.3- Posebna odjeća za krštenje 
 

Postoje i pastori vještice koji su uspostavili ono što nazivaju "odjećom za 

krštenje". Zahtijevaju da svi koji se žele krstiti nose potpuno bijelo. Stoga svaki 

kandidat za krštenje mora ući u vodu krštenja samo u bijeloj odjeći. Znajte da 

su svi ovi zahtjevi koje vam ovi sotonini agenti nameću recepti svijeta tame. A 

ovi sotonski recepti imaju za cilj da vas iniciraju u čarobnjaštvo. Kada se 

podvrgnete ovim zahtjevima, nesvjesno potpisujete paktove s okultnim 

svijetom. Bog nikada nije zahtijevao nikakvu posebnu odjeću za krštenje, a u 

Bibliji ne nalazite nijednog apostola ili učenika koji je to zahtijevao. Ako ne želite 

završiti u Paklu s ovim pastorima čarobnjacima, brzo bježite od njih. 
 

20.4- Kolektivna krštenja 
 

sotonini agenti troše svoje vrijeme razmišljajući o novim metodama kojima bi 

ljude odvratili od Boga. Tako su pojedini pastori vještice već osmislili kolektivna 

krštenja, tijekom kojih svi kandidati za krštenje uđu u vodu, u isto vrijeme, a 

ovi kandidati sami urone u vodu. Drugim riječima, kad god ima novih obraćenika, 

ti pastori vještice čekaju dok se ne skupi dovoljno ljudi da održe sesiju krštenja. 

Odredili su dan za to. Čim dođe taj dan, uzimaju sve kandidate za krštenje u 



VODENO KRSTENJE Stranica 39 od 45 
 

Izvor i Kontakt: Web Stranica: https://www.mcreveil.org      E-pošta: mail@mcreveil.org 

 

vodi. Čim stignu, uđu u vodu i pozovu sve kandidate za krštenje da uđu u vodu, 

te se svaki krsti sam, uranjajući u vodu. 
 

Za one koji imaju privilegiju čitati ovo učenje, shvatite ovu poruku ozbiljno. Ako 

ste imali nesreću krstiti se u ovoj vrsti sotonističkog rituala, pokajte se i brzo 

izađite iz ove sotonske sekte ako ste još uvijek tamo. Zatražite pravo krštenje 

dok još ima vremena. Zapamtite, konačno, da krštenje učinjeno u vodi nije 

nužno dobro krštenje. Dobro krštenje je ono koje se vrši u vodi prema biblijskim 

standardima, kao što smo objasnili u ovom učenju. Svaka osoba koja je već 

krštena u vodi stoga mora provjeriti odgovara li njihovo krštenje biblijskim 

standardima kako smo ih upravo proučavali. 
 

21- Zaključak 
 

Gospodin vam je upravo stavio na raspolaganje prilično potpuno i detaljno 

učenje o krštenju vodom. Oni koji sami sebe zavode više neće imati ni najmanjeg 

razloga da opravdaju svoju tvrdoglavost. Gospodin ih je upravo lišio svakog 

argumenta zavođenja i svake izlike. Ovo učenje će im jednom zauvijek začepiti 

usta. Takozvani Katolički kršćani, metodistički kršćani, prezbiterijanski 

kršćani, one od svih onih drugih sotonskih sekti koje stavljaju nekoliko kapi 

vode na glave ljudi kao krštenje, i one drugih odvratnih sekti koje kažu da je 

vodeno krštenje samo simbol ili opcija, moraju shvatiti sada kada su na putu u 

Pakao. Krštenje u vodi doista je uvjet da bismo bili spašeni. 
 

21.1- Tko je kršćanin? 
 

Znajte jednom zauvijek da, prema Bogu i prema Bibliji, nikada nije bilo 

"katoličkih kršćana", ili "metodističkih kršćana", ili "prezbiterijanskih 

kršćana", ili "reformiranih kršćana", ili "evanđeoskih kršćana", ili 

"kršćana baptisti", ili "adventistički Kršćani", ili "apostolski Kršćani", ili 

"Pentekostalni Kršćani", ili "Prosvijetljeni Kršćani". Jednostavno postoji 

kršćanin. A prema Bibliji, kršćanin je učenik. To je ono što čitamo u Djela 

apostolska 11:26 "… te se u Antiohiji učenici najprije prozvaše 

kršćanima." A učenik je onaj koji je Isusa Krista učinio svojim Učiteljem, 

on je taj koji je primio Isusa Krista i prihvatio ga kao svog osobnog 

Gospodina i Spasitelja, koji je priznao svoje grijehe, koji je kršten u vodi, 

to jest uranjanjem, za oproštenje njegovih grijeha i koji sada živi za 

Isusa Krista. To je ono što Bog smatra kršćaninom. Pojam "katolički kršćanin" 

ili "metodistički kršćanin" itd. je dakle aberacija. Katolik nije kršćanin, a 

kršćanin nije katolik. Ne može se istovremeno biti katolik i kršćanin. To 

je besmislica. 
 

Da biste se smatrali učenikom Isusa Krista, morate proći kroz vode krštenja. 

Ova poruka je potpuno jasna u Božjoj riječi. Evo što kaže Biblija: Matej 28:19 

"Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina 

i Duha Svetoga." Prema Isusovim uputama utvrđeno je da su krštenjem ljudi 

postali učenici. Stoga ne može biti učenika koji nisu kršteni u vodi. 
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Djela apostolska 2:37-41 "37Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše Petru i 

drugim apostolima: "Što nam je činiti, braćo? 38Petar će im: "Obratite se i svatko 

od vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit ćete 

dar, Duha Svetoga. 39Ta za vas je ovo obećanje i za djecu vašu i za sve one 

izdaleka, koje pozove Gospodin Bog naš. 40I mnogim je drugim riječima još 

svjedočio i hrabrio ih: Spasite se od naraštaja ovog opakog! 41I oni prigrliše riječ 

njegovu i krstiše se te im se u onaj dan pridruži oko tri tisuće duša." 
 

Ovdje su bile tisuće neobraćenih ljudi, koji su, nakon što su slušali Evanđelje, 

pitali Petra i ostale apostole što moraju učiniti da bi bili spašeni. Čim su se krstili, 

odmah su dobili titulu učenika. Ovdje se opet utvrđuje da im je naslov učenika 

dodijeljen tek nakon krštenja. Stoga ne može postojati učenik Isusa Krista koji 

nije kršten u vodi. Nećete ih naći u Bibliji. 
 

Ovo učenje je sada jasno svakome od vas i nitko se neće moći pretvarati da je 

neznalica. Bez pokajanja i krštenja uranjanjem, čeka vas Pakao. Upozoren 

si! Oni koji žele raj sada znaju što trebaju učiniti da dođu tamo, a oni koji više 

vole Pakao naći će se tamo, i neće se iznenaditi da se tamo nađu. 
 

21.2- Što je Pakao? 
 

Da vam pomognem da napravite informirani izbor, mislim da je važno objasniti 

što je zapravo Pakao. Evo što Biblija kaže o Paklu: 
 

Matej 25:41 "Zatim će reći i onima slijeva: Odlazite od mene, prokleti, u 

oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim." 
 

Matej 13:40-43 "40Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na 

svršetku svijeta. 41Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pokupe iz njegova 

kraljevstva sve zavodnike i bezakonike 42i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti 

plač i škrgut zubi. 43Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca 

svojega. ..." 
 

Sam Gospodin Isus Krist nam govori da je Pakao vječna vatra, da je Pakao 

vatrena peć i predstavlja nam Pakao kao mjesto gdje će biti plača i 

škrgutanja zubima. Ako je sam Isus Krist taj koji kaže da je Pakao vječna 

vatra, to je zato što je Pakao stvarno vječna vatra. A ako je sam Isus Krist taj 

koji kaže da je Pakao užarena peć, to je zato što je Pakao stvarno užarena peć. 

I ako je još uvijek sam Isus Krist taj koji kaže da je Pakao mjesto gdje će biti 

plača i škrguta zuba, to je zato što On zna, kao Bog, da vrsta mučenja i mučenja 

koja se nalazi u Paklu ne postoji nigdje drugdje. Ako mislite da bi Isus naš Bog 

mogao biti u krivu, nastavite biti tvrdoglavi. A ako vjerujete da Isus Spasitelj 

svijeta ne može pogriješiti, ovu poruku shvatite ozbiljno. 
 

21.3- Neki elementi razlučivanja 
 

Ovdje vam dajem element razlučivanja. Budući da nam je Biblija otkrila da je 

Pakao vječan i da je to mjesto gdje će biti plača i škrguta zuba, svatko lako 

shvaća da su muke Pakla strašne i nepodnošljive. Osim toga, neopisiv je. U 
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takvom se slučaju svaka normalna osoba može bojati samo Pakla. Svaka 

razumna osoba može se bojati samo Pakla. Ako nekoliko ljudi živi daleko od 

straha Božjeg, a da pritom ne doživi neugodnosti, to je zato što ih je sotona 

uspio natjerati da vjeruju da Pakao ne postoji. Nećete vidjeti nijednu normalnu 

osobu koja zna da Pakao postoji kao što nas Biblija uči, i dobrovoljno odluči otići 

tamo. Ljudi za koje Pakao nije strašan su agenti Pakla. 
 

Dakle, ako upoznate ljude koji, nakon što pročitaju jasno učenje poput 

ovog, učenje koje ih uvjerava u postojanje Pakla dok im nudi spasenje 

besplatno, kažu vam da više vole ostati u svojoj katoličkoj, 

metodističkoj ili prezbiterijanskoj sekti, samo znajte da su oni agenti 

Pakla. Nebo nije za njih. Već su rezervirali svoje mjesto u Paklu i ni za što na 

svijetu neće htjeti izgubiti to mjesto. Dok će vječno gorjeti u Paklu, oni koji su 

primili Isusa Krista, koji su kršteni u vodi i koji su živjeli za Isusa Krista, zasjat 

će poput sunca u savršenom blaženstvu u kraljevstvu svoga oca, i to za cijelu 

vječnost. 
 

Matej 13:41-43 "41Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pokupe iz njegova 

kraljevstva sve zavodnike i bezakonike 42i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti 

plač i škrgut zubi. 43Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu 

Oca svojega. ..." 
 

Neki će vam, nakon što pročitaju ovu poruku neumoljive jednostavnosti i 

jasnoće, reći da su već spašeni, dok su još u sektama koje posipaju glave ljudi 

prokletom vodom, predstavljajući krštenje. Slušajući ih, sigurno ćete se zapitati 

jesu li doista pročitali učenje. Da, oni su ga zapravo pročitali. Pa u čemu je 

problem? Problem, ako se tako može nazvati, jest taj što sotonini ljudi nikada 

neće prihvatiti Evanđelje Isusa Krista iz straha da će biti spašeni. 
 

Matej 13:14-15 "14Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino koje govori: 

Slušat ćete, slušati i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati i nećete vidjeti! 15Jer 

usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne 

vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim." 
 

Također biste trebali znati da su svi oni ljudi koji, unatoč tome što su uvjereni 

da je katoličanstvo sotonistički kult, još uvijek odlučuju ostati tamo govoreći 

vam da ih ni buldožer neće moći ukloniti odatle, čarobnjaci. Svi su oni sotonini 

agenti. Oni namjerno preferiraju ovo okruženje jer je to vrlo prikladno mjesto 

za njih da se bave čarobnjaštvom. A budući da nisu spremni odustati od 

čarobnjaštva, ne mogu napustiti ovo okruženje. Oni vrlo dobro znaju da, kako 

bi napustili ovo okruženje i prihvatili Isusa, moraju se odreći čarobnjaštva, nešto 

na što nisu spremni. Svjesno su i dobrovoljno odlučili služiti sotoni. 
 

Na kraju, želio bih podsjetiti sve one koji će se unatoč svemu odlučiti za 

tvrdoglavost, da je Pakao stvaran i da je vječan. U to nema sumnje. Pakao, 

dakle, nije zatvor koji će trajati deset ili dvadeset godina; Pakao će trajati cijelu 

vječnost. "Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova 



VODENO KRSTENJE Stranica 42 od 45 
 

Možete napraviti fotokopiju ove knjige i distribuirati je. Ali zabranjeno ga je modificirati ili promijenjeni. 

i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene." Luka 13:28. Evo 

što obično kažem ljudima koji misle da Pakao ne postoji. Uvijek im odgovorom 

kažem da da Pakao ne postoji, i da ovaj Pakao nije vječan, Isus Krist 

nikada ne bi došao umrijeti na križu. Neka čuju oni koji imaju uši da čuju! 
 

21.4- Oprez 
 

Mislimo da je važno završiti ovo učenje s riječju opreza. Ne sumnjamo u 

odlučnost sotonskih agenata da se bore protiv istine i da učine sve da vas zadrže 

u lažnoj religiji, kako bi vas odveli u Pakao. Stoga se nećemo čuditi ako vam 

neki čarobnjaci pokušaju dokazati suprotno od ovog učenja. Sigurni smo da će 

to biti slučaj. sotonini agenti pokušat će svim sredstvima osporiti ono što kaže 

Božja riječ i odvratiti vas od nje. 
 

Odlučili smo se baviti ovom temom što je moguće potpunije, kako bismo zatvorili 

usta svih protivnika. Ali to neće spriječiti nepromišljene demone da učine sve 

što mogu da vas odvrate od pokajanja. Neki agenti sotone pokušat će vam 

dokazati da je Biblija lažna. Drugi će vam pokušati dokazati da u Bibliji postoje 

kontradikcije. Drugi će vas pokušati uvjeriti da je Biblija nepotpuna. Sve će to 

učiniti kako bi vas naveli da prihvatite lažna učenja koja crpe iz sotonističkih 

knjiga, a koja nemaju nikakve veze s pravom Božjom riječi. Iz tog razloga, željeli 

bismo izdati ovo upozorenje koje će vam omogućiti da ne upadnete u zamku 

onih zlih koji su se zakleli da će vas odvesti u Pakao. 
 

Evo što trebate učiniti kada ste ispred ovih bogohulnika. Ne gubite vrijeme 

raspravljajući s onima koji vam pokušavaju pokazati da je Biblija lažna. 

Apsolutno žele proturječiti Bogu koji je rekao da je njegova riječ istinita. A za 

one koji vam kažu da u Bibliji postoje kontradikcije, recite im da ste ih svjesni i 

da to ne mijenja činjenicu da je Bog Bog i da ostaje Bog. Što se tiče onih koji 

misle da vas odvraćaju od Boga podsjećajući vas da je Biblija nepotpuna, recite 

im da to znate. Recite im da iako je Biblija nepotpuna, Bog ju je odlučio prihvatiti 

takvu kakva jest, a to je najvažnije. 
 

Ne zaboravite da ti demoni koji hule koristeći jezik kakav smo upravo razvili to 

čine jer znaju da ako izađete iz duhovnog kako biste se svađali s tijelom, oni će 

biti bolji od vas. Moraš to znati. Oni koji kažu da je Biblija lažna bacit će se u 

filozofiju, nadajući se da će vas odvesti na stranputicu. Oni čija je misija otkriti 

kontradikcije u Bibliji citirat će vam nekoliko stihova kako bi se opravdali, jer 

takvi stihovi postoje. A oni koji vam kažu da je Biblija nepotpuna, uvijek će 

koristiti Bibliju da vam je dokažu. 
 

Dobro znajte da neće biti pogrešno reći da je Biblija nepotpuna, jer je doista 

tako. Ali Bog je odlučio spriječiti zle planove sotoninih agenata dopuštajući da 

učenja sadržana u Bibliji koja imamo budu dovoljna da nas potaknu da slijedimo 

Boga i vršimo njegovu volju. Ako Bog dopusti, detaljnije ću vam razraditi ovu 

temu u drugom učenju. 
 

Upamtite, ljubljeni, da ako je Bog doista Bog onako kako mu vjerujemo, ako je 

Bog velik kao što mu vjerujemo, ako je Bog svemoćan kao što mu vjerujemo, 
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oni elementi koji su u Bibliji kontradikcije nekima i neistine ili neistine drugima, 

ne mogu izbjeći Božju kontrolu. Zašto onda Bog, Svemogući, Stvoritelj, može 

ostaviti u svojoj riječi one stvari koje se mogu protumačiti ili kao kontradikcije 

ili kao neistine? Odgovor je jednostavan: Bog je od Biblije napravio lonac 

znanosti, mudrosti, uvjerenja, filozofije itd. Oni koji žele biti spašeni u Bibliji 

pronalaze što će im pomoći da budu spašeni. A oni koji žele otići u Pakao 

pronalaze u istoj Bibliji nešto što će im pomoći da se izgube. Bog je želio da 

svatko pronađe svoj račun u Bibliji. 
 

Kako bismo vam pomogli ušutkati ove sotonine agente koji su na misiji da vas 

odvrate od Božje riječi, pripremili smo za vas učenje pod naslovom "Preduvjeti 

za proučavanje Biblije", koje ćete pronaći na web stranici www.mcreveil.org. 

Potrudite se pročitati je. Ovo učenje objašnjava vam sedam preduvjeta koje 

morate sebi nametnuti prije svake razgovarali ili prije svake rasprave, kada 

mislite da će razgovarali ili rasprava donijeti neke plodove. Nikada ne prihvaćajte 

razgovarali ili rasprave s demonima koji su promijenili Bibliju. A ako se želite 

svađati s njima, zahtijevajte da ostave po strani svoju lažnu Bibliju i pate od 

korištenja prave Biblije tijekom vaše rasprave. 
 

Postoje sotonski kultovi koji su, uvjereni da neće moći opravdati svoj lažni nauk 

Svetom Biblijom, bili prisiljeni izmišljati vlastite Biblije. To je slučaj s katolicima, 

Jehovinim svjedocima, mormonima i nekoliko drugih sotonskih skupina. Katolici 

su izmislili ono što zovu "Jeruzalemska Biblija" i "TOB Biblija". Osim toga, 

imaju još nekoliko rukopisa i knjižica koje koriste kako bi zavarali svoje 

sljedbenike. Jehovini svjedoci izmislili su ono što zovu "prijevod Novog 

svijeta". Oni također koriste brojne brošure kako bi zaveli svoje stado. To je 

također slučaj s Mormonima, koji su napravili ono što nazivaju "Mormonova 

knjiga". 
 

Citirali smo gore iz katoličke Biblije TOB. Važno je pojasniti da TOB označava 

ekumenski prijevod Biblije, prijevod napravljen namjerno kako bi zadovoljio sve 

religije; Prijevod izmišljen kako bi pomirio sva moguća uvjerenja. Dakle, ovdje 

imate pravu prostituciju Biblije, prostituciju koju ona uzima u obzir. I ti demoni 

dopuštaju sebi da ovoj sotonskoj knjizi daju ime Biblija. Vi koji ste koristili ove 

sotonske stihove misleći da imate posla s Biblijom, brzo je bacite u smeće. 
 

21.5- Poruka svećenicima i drugim takozvanim pastirima koji vode 

Božji narod na stranputicu 
 

Vi zli ljudi koji ste potpisali ugovore s Luciferom da mu predate neznalice koji 

vam dolaze vjerujući da slijede Boga, ova poruka je upućena vama: Nakon što 

pročitate ovo učenje, recite nam odakle dolazi vaša doktrina i od koga ste je 

dobili. Ako želite izazvati ili se boriti protiv našeg učenja, pošaljite nam 

svoje. Budite uvjereni da se ograničavate samo na Svetu Bibliju kao što 

smo mi učinili. Pokušali smo vam dobro objasniti što je sveta Biblija. Ne želimo 

nikakva učenja koja se temelje na Bibliji luciferijanskih sekti i drugim sotonskim 

knjigama ili se temelje na rukopisima koje Bog nije odobrio. 
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Znajte, međutim, da nije prekasno za pokajanje. Uvijek se možete odreći sotone 

i učiniti Isusa Krista svojim novim gospodarom. Isus je spreman prihvatiti vas i 

oprostiti vam, ako mu dođete iskrenog srca. Ako se želite odreći sotone i 

prihvatiti Isusa Krista, slobodno nam se obratite. 

 

Milost sa svima koji ljube Gospodina našega Isusa Krista u 

neraspadljivosti! 
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Pozivnica 
 

 
Draga braćo i sestre, 

 
Ako ste pobjegli iz lažnih crkava i želite znati što trebate učiniti, Evo dva 

rješenja koja su vam dostupna: 
 

1- Pogledajte ima li oko vas još nekoliko Božje djece koja se boje Boga 
i žele živjeti u skladu sa Zdravim Učenjem. Ako ih pronađete, slobodno 

im se pridružite. 
 

2- Ako ih ne možete pronaći i želite nam se pridružiti, naša su vam vrata 
otvorena. Jedino što ćemo od vas tražiti je da prvo pročitate sva Učenja 

koja nam je Gospodin dao, a koja se mogu naći na našoj stranici 
www.mcreveil.org, da vas uvjerim da su u skladu s Biblijom. Ako ih 

nađete u skladu s Biblijom i spremni ste se pokoriti Isusu Kristu i živjeti 

u skladu sa zahtjevima Njegove riječi, rado ćemo vas primiti. 
 

Milost Gospodina Isusa s vama! 
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